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VYSVĚTLIVKY:
Českobudějovická diecéze – územní celek katolické církve spravovaným biskupem
Diecézní charita České Budějovice (DCH) – působí na území českobudějovické diecéze.
Oblastní charita (OCH) – je organizační složkou DCH v určité oblasti diecéze
Farní charita (FCH) – je organizační složkou DCH pro určitou farnost, nebo OCH
Městská charita (MCH) – je organizační složkou pro více farností v regionu města.
Charita – z lat. caritas, znamená milosrdná láska.
ZSF JU, TF JU – Zdravotně sociální, Teologická fakulta Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích
VOŠS / VOŠ – Vyšší odborná škola sociální
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„CHARITA ČR POMÁHÁ LIDEM, KTEŘÍ SI POMOCI NEMOHOU,
A PODPORUJE SAMOSTATNOST TĚCH, KTEŘÍ SI POMOCI NEUMĚJÍ“

DIECÉZNÍ CHARITA ČESKÉ BUDĚJOVICE
je evidovaná právnická osoba, je členem sdružení Charita Česká republika.
Byla zřízena r. 1991 dekretem biskupa ThDr. Antonína Lišky. Diecézní charita ČB působí na území 
českobudějovické diecéze, zahrnuje Jihočeský kraj, jižní část Plzeňského a západní cíp kraje Vysočina. 
Na tomto území zřizuje biskup jednotlivá profesionální či dobrovolná zařízení, které se cíleně zaměřují na 
sociální, zdravotní, charitativní a humanitární pomoc.
Diecézní charita zastřešuje v současné době celkem 38 charit, z toho 25 profesionálních a 13 dobrovolných. 
V roce 2011 charitní zařízení poskytla službu 5 400 klientům.
 
Posláním Charity
je služba milosrdné lásky a pomoci  bližnímu v nouzi, která vychází z křesťanských zásad, a to bez ohledu na jeho 
příslušnost k rase, národnosti a náboženství. Je vyjádřena v evangeliu sv. Matouše slovy: „Měl jsem hlad a dali 
jste mi najíst, byl jsem cizí a ujali jste se mě, měl jsem žízeň a dali jste mi napít, byl jsem nahý a oblékli jste mě.“



Vážení spolupracovníci, dobrodinci, přátelé,

opět po roce jste otevřeli Výroční zprávu naší Diecézní charity. Zpráva chce 
krátce ukázat práci a obětavost našich dobrovolníků, vytrvalost a námahu našich 
pracovníků a zodpovědné hospodaření a vedení Diecézní charity. Uplynulé období 
bylo v současném hospodářském stavu ve státě zvláště obtížné. Hrozilo i zastavení 
našich služeb i pro ty nejpotřebnější. 

Vy, milí pracovníci charity, jste i ve složitých okolnostech věrně sloužili. Díky 
Vám! Díky také ale patří vedení celé české Charity, které na nejvyšších místech 
důrazně obhájilo nároky na nezastupitelnou službu nejpotřebnějším. Velikým 
povzbuzením pro naši práci je Vaše dobrota, naši milí dobrodinci a sponzoři. Je 
obdivuhodné, že i v této době hospodářských obtíží dovedete se podělit 
prostřednictvím naší charity s těmi, kteří by bez vašich darů strádali ještě více. 
Dosvědčujete, že i v této době jsou v naší české vlasti ti, kteří budují navzdory často 
beznaději pravý humanismus, vždyť  Vás vede ujištění Toho, který přemohl zlo a 
dává život. 

Ten řekl: „Cokoliv jste učinili těm nejposlednějším, mně jste učinili“. V důvěře 
v boží pomoc a Vaší vytrvalost i přízeň vděčně pozdravuje

 P. Hugo Pitel, O.Praem., prezident DCH Č. Budějovice 
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Vážení,
setkáváme se po roce, abychom zhodnotili činnost Diecézní charity jak střediska, 

tak celé diecéze.
Charita funguje 20. rokem. Zajišťuje na svých 38 základnách služby sociální, 

zdravotní, humanitární a charitativní,  na území Jihočeského, částečně Plzeňského a 
kraje Vysočiny.

S rozpočtem 145 mil, s 90 službami, 500 zaměstnanci, 250 dobrovolníky.
Středisko DCH v Č. Budějovicích tuto činnost koordinuje a zároveň zajišťuje 

vlastní, např. v projektech Poradny pro cizince a migranty, Intervenčního, 
Dobrovolnického centra, Adopce na dálku, humanitární pomoci v ČR i cizině 
(Bulharsko, Zimbabwe, Rumunsko, Bělorusko), Tříkrálové sbírky.

Do budoucna bychom rádi projekty Diecézní charity nejen udrželi, ale rozvíjeli 
projekty na pomoc potřebným dál. Mateřská škola, projekt Sociální rehabilitace, 
charitní kavárna v Č. Budějovicích, v J. Hradci  služby pro rodiny s dětmi, noclehárna 
a další.

Děkuji všem, kteří pomohli službou, příspěvkem, jako dobrovolníci.

Mgr. Michaela Čermáková, ředitelka DCH Č. Budějovice

ÚVODNÍ SLOVO PREZIDENTA DCH

ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELKY DCH



Zliv

Bílá Hůrka

domácí péče
zařízení pro seniory
azylové domy, noclehárny
domovy pro matky v tísni
domy na půl cesty
terénní programy
pomoc uprchlíkům
charitní poradny
humanitární pomoc
nízkoprahová zařízení dětí a mládeže
charitní šatník
ostatní středisko pomoci

ČINNOST CHARIT ČESKOBUDĚJOVICKÉ DIECÉZE
Na území českobudějovické diecéze působilo v roce 2011 25 charit s vlastní právní subjektivitou a 13 charit 
dobrovolných (MCH, OCH, FCH, CH). 

Oblast působení DCH CB zahrnuje Jihočeský kraj, částečně  kraj  Plzeňský a  část  kraje  Vysočina. 

Aktivity DCH Č. Budějovice lze rozdělit na:
1.   projekty diecézního střediska
2.   projekty  městské charity a charit oblastních a farních

DCH CB je  řídícím, metodickým, koordinačním, kontrolním a servisním centrem v celé   Českobudějovické 
diecézi a  je spoluzodpovědné za poskytování sociálních, zdravotnických i humanitárních služeb v co nejlepší 
kvalitě. DCH CB je také provozovatelem těchto projektů:  Poradny EVA pro ženy a dívky v nouzi, která nabízí 
pomoc a přijetí všem ženám v tíživé životní  situaci,  Poradny pro cizince a migranty, kde řeší specifické problémy 
spojené s životem uprchlíků, migrantů a cizinců na našem území a v neposlední řadě Intervenčního centra pro 
osoby ohrožené domácím násilím. Dále pod hlavičkou DCH CB působí Dobrovolnické centrum, které se na 
profesionální úrovni věnuje oblasti dobrovolnictví a výchovy nových dobrovolníků. DCH CB je  zřizovatelem a 
provozovatelem Domu sv.Františka – Dům chráněného 
bydlení pro seniory. Diecézní středisko  každoročně 
koordinuje  organizaci Tříkrálové sbírky v celé diecézi a 
organizuje humanitární a rozvojovou pomoc ( v celé ČR ale 
i např.v Rumunsku). Českobudějovická diecéze 
dlouhodobě realizuje také úspěšný projekt Adopce na 
dálku ( děti v Bělorusku a Zimbabwe).
DCH CB je klinickým pracovištěm pro studenty Zdravotně 
sociální fakulty a Teologické fakulty Jihočeské  univerzity, 
praktikují zde také studenti např. z VOŠ v Prachaticích a 
VOŠ Caritas v Olomouci, ale i z dalších škol a univerzit z celé 
ČR. Organizační strukturu Diecézní charity tvořila v roce 
2011  síť charit farních, městských a oblastních.
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CHARITY S PRÁVNÍ SUBJEKTIVITOU
Charity v Českobudějovické diecézi poskytují především služby z oblasti zdravotnických a sociálních služeb, 
případně se zaměřují na další projekty. Cílem Charity je poskytnout pomoc a podporu všem potřebným bez 
ohledu na víru, barvu pleti, národnost či příslušnost k politické skupině. Vlastní projekty DCH CB byly 
financovány  zejména ze státního rozpočtu (MPSV, MV, MŠTV, Úřad vlády ČR), rozpočtu krajů ( Kraj Jihočeský, 
Plzeňský a Kraj Vysočina), obcí (např. město České Budějovice) a z vlastních prostředků charit (sponzorské dary, 
sbírky, dary fyzických a právnických osob apod.).  Služby zdravotnického charakteru jsou hrazeny ze zdravotních 
pojišťoven. 

1) ZDRAVOTNICKÉ SLUŽBY
Ošetřovatelská služba 
Posláním této služby je poskytnout nemocným lidem komplexní péči nejen zdravotní, ale i psychickou a duchovní 
v jejich vlastních domovech ve spolupráci s ošetřujícím lékařem a případně jejich rodinou. Služba je poskytována 
odborně vzdělanými zdravotními sestrami s dostatečnou praxí a je bezplatná.
V rámci domácí zdravotní péče poskytují naše zdravotní sestry také domácí hospicovou péči, která umožňuje 
nevyléčitelně nemocnému strávit poslední chvíle svého života důstojně a bezbolestně doma v kruhu svých 
nejbližších.
Ošetřovatelskou péči v roce 2011 poskytovaly tyto charity: Městská charita České Budějovice, Oblastní charita 
Horažďovice, Oblastní charita Písek a Farní charita Vimperk.

2) SOCIÁLNÍ SLUŽBY 
Pečovatelská služba 
Tyto služby poskytují kvalifikovaní pečovatelé osobám, které mají 
sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění či 
zdravotního postižení. 
Služba je poskytována v domácím prostředí klienta, většinou je hrazena 
z jeho příspěvku na péči. 
Pečovatelskou službu v roce 2011 poskytovaly tyto charity: Městská 
charita České Budějovice, Oblastní charita Horažďovice, Farní charita 
Kamenice nad Lipou, Charita Kaplice, Charita Malenice, Farní charita 
Milevsko, Farní charita Pacov, Oblastní charita Pelhřimov, Oblastní charita 
Písek, Farní charita Počátky, Oblastní charita Strakonice, Oblastní charita 
Sušice, Oblastní charita Třeboň, Farní charita Týn nad Vltavou a Farní 
charita Vimperk.

Osobní asistence 
Jedná se o službu poskytovanou v místě pobytu klienta, ať doma, 
v zaměstnání, ve škole, na cestách apod. Poskytování služby vychází 
z individuálních potřeb každého klienta. Služba je poskytována za úhradu.
Službu osobní asistence poskytovaly v roce 2011 tyto charity: Městská charita České Budějovice, Oblastní charita 
Pelhřimov, Oblastní charita Strakonice, Oblastní charita Sušice a Farní charita Týn nad Vltavou. 

Odlehčovací služby jsou služby poskytované lidem, o které jinak pečuje někdo blízký v jejich přirozeném 
domácím prostředí. Cílem služby je umožnit pečující osobě nezbytný odpočinek. Služba je většinou poskytována 
přímo v domácnostech uživatelů nebo nabízíme dočasný pobyt v našem zařízení. Služba je poskytována za 
úhradu.
Odlehčovací služby byly v roce 2011 poskytovány v Oblastní charitě Pelhřimov a v Oblastní charitě Sušice.
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Domovy pro seniory jsou zařízení Charity, která se snaží 
vytvořit prostředí pro důstojné prožití stáří. Služba je 
poskytována za úhradu. Domovy pro seniory v roce 2011 
byly provozovány na těchto charitách: Oblastní charita 
Strakonice a Farní charita Vimperk.

Chráněné bydlení je bydlení se službami ve zvláštním 
bytě, který představuje pro klienta domov a zázemí. 
V Českobudějovické diecézi je jediné zařízení tohoto typu, 
které se zaměřuje zejména na seniory a osoby se 
zdravotním postižením.
Služba je poskytována za úhradu.Toto zařízení provozuje 
Diecézní charita České Budějovice.

Azylové domy poskytují pobytové služby na přechodnou dobu lidem v nepříznivé sociální situaci spojené se 
ztrátou bydlení. Azylové domy v diecézi poskytují své služby buďto mužům, kteří přišli o bydlení nebo matkám 
s dětmi v tísni, popřípadě těhotným ženám, které se ocitly v tíživé životní situaci z různých důvodů a přišly tak o 
vlastní domov. Služba je částečně poskytována za úhradu.
Tyto služby v roce 2011 poskytovaly tyto charity: Městská charita České Budějovice, Farní charita Prachatice a 
Farní charita Veselíčko.

Noclehárny poskytují ambulantní služby lidem, kteří se z různých důvodů ocitli bez přístřeší a mají zájem o 
využití hygienického zařízení a přenocování. Služba je poskytována za úhradu.
Tuto službu v roce 2011 poskytovala Městská charita České Budějovice a Oblastní charita Sušice.

Nízkoprahová denní centra poskytují ambulantní služby lidem bez přístřeší během dne, kteří nemají 
zabezpečeny nezbytné podmínky na přežití. Převážně se jedná o využití hygienického zařízení, poskytnutí 
jednoduchého jídla, zázemí. Služba je poskytována bezplatně.
Tuto službu v roce 2011 poskytovala Městská charita České Budějovice.

Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež poskytují ambulantní, popřípadě terénní služby dětem ve věku 
od 6 do 26 let ohroženým společensky nežádoucími jevy. Cílem služby je zlepšit kvalitu jejich života 
předcházením nebo snížením sociálních a zdravotních rizik souvisejících se způsobem jejich života, pomáhá 
zlepšit sociální schopnosti a dovednosti dětí, vytváří bezpečný prostor podmínky pro realizaci vlastních aktivit. 
Služba je poskytována bezplatně
Tyto služby poskytovaly v roce 2011 tyto charity: Městská charita České Budějovice, Charita Kaplice, Farní charita 
Pacov, Farní charita Protivín, Farní charita Týn nad Vltavou a Charita Zliv.

Kontaktní centra jsou nízkoprahové zařízení poskytující 
ambulantní, popřípadě terénní služby lidem ohroženým 
závislostí na návykových látkách. Cílem služby je snižování 
sociálních a zdravotních rizik spojených se zneužíváním 
návykových látek.
Služba je poskytována bezplatně.
Tato služba byla v roce 2011 poskytována Farní charitou 
Tábor.

Intervenční centra poskytují radu či pomoc v oblasti 
domácího násilí. Jsou specializovanými sociálními 
zařízeními, jejichž činnost je zaměřena na přechodnou 
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odbornou pomoc a nehmotnou podporu osobám ohroženým domácím násilím, zejména v souvislosti s 
policejním vykázáním násilné osoby ze společného obydlí. Intervenční centrum usiluje o navrácení uživatele do 
běžného života. Součástí služby je zajištění interdisciplinární spolupráce (orgány sociálně-právní ochrany dětí, 
obce, Policie ČR apod.) a zvyšování informovanosti laické i odborné veřejnosti o domácím násilí. Služba je 
poskytována bezplatně.
Intervenční centrum jako jediné zařízení tohoto druhu v Jihočeském kraji provozovala v roce 2011 Diecézní 
charita České Budějovice.

Terénní programy jsou terénní služby poskytované 
lidem, kteří vedou rizikový způsob života nebo jsou tímto 
způsobem života ohroženy. Služba je určena pro 
problémové skupiny osob, uživatele návykových látek nebo 
omamných psychotropních látek, osoby bez přístřeší, 
osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách a jiné 
sociálně ohrožené skupiny. Cílem služby je tyto osoby 
vyhledávat a minimalizovat rizika jejich způsobu života. 
Služba je poskytována bezplatně.
Tyto služby byly v roce 2011 poskytovány těmito charitami: 
Diecézní charita České Budějovice, Městská charita České 
Budějovice a Farní charita Prachatice.

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi jsou služby poskytované rodině s dítětem, jehož vývoj je 
v důsledku dopadů dlouhodobě krizové sociální situace v rodině ohrožen nebo zde existují další rizika ohrožení 
jeho vývoje. Služba je poskytována bezplatně. V roce 2011 ji zajišťovala Oblastní charita Vimperk.

Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením jsou ambulantní, 
popřípadě terénní služby poskytované lidem v důchodovém věku nebo lidem se zdravotním postižením 
ohroženým sociálním vyloučením. Služba je poskytována bezplatně.
Tato služba byla v roce 2011 poskytována Oblastní charitou Sušice.

Sociální rehabilitace je soubor specifických činností směřujících k dosažení samostatnosti, nezávislosti a 
soběstačnosti osob, a to rozvojem jejich schopností a dovedností, posilováním návyků a nácvikem výkonů 
běžných pro samostatný život. 
Jelikož je služba v diecézi poskytována pouze ambulantní formou, je bezplatná.
Tato služba byla poskytována v roce 2011 Charitou Kaplice.

Sociální poradenství - Základní sociální poradenství je poskytováno v rámci všech služeb. Odborné sociální 
poradenství je pak poskytováno v poradnách různého typu se zaměřením na potřeby klientů. Tyto poradny se 
většinou zaměřují na určité cílové skupiny – senioři, osoby se zdravotním postižením, ženy a dívky v nouzi, oběti 
domácího násilí, cizinci nebo jsou obecně zaměřeny na osoby, které se ocitli v obtížné životní situaci a jejichž 
způsob života může vést ke konfliktu se společností. Služba je poskytována bezplatně.
Tyto služby nabízely v roce 2011 tyto charity: Diecézní charita České Budějovice, Oblastní charita Pelhřimov, 
Oblastní charita Písek, Oblastní charita Strakonice, Oblastní charita Sušice, Oblastní charita Třeboň, Farní charita 
Týn nad Vltavou a Farní charitou Jindřichův Hradec.

Služby následné péče – jedná se o komplex kvalitních sociálních služeb poskytovaných lidem se zdravotním 
postižením, zejména psychickým onemocněním. Podstatou těchto služeb je aktivizace uživatelů, stabilizace nebo 
posílení jejich schopností a dovedností, samostatnosti a soběstačnosti.
Tuto službu – Domino – služba pro lidi s duševním onemocněním - nabízela v roce 2011 Městská charita České 
Budějovice.
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3) OSTATNÍ 
Dobrovolnická centra usilují o rozvoj, podporu a propagaci dobrovolnictví. Vytvářejí vhodné podmínky pro 
tuto činnost, zázemí pro jednotlivé dobrovolníky a zajištění odpovídajícího servisu pro přijímající organizace - 
organizace, ve kterých dobrovolníci pomáhají. Centra se zaměřují zejména na získávání, výběr a školení 
dobrovolníků, administrativní agendu - smlouvy a pojištění, zajišťují supervizi. Dále navazují spolupráci a 
komunikují s přijímajícími organizacemi, které chtějí využít nabízené pomoci dobrovolníků.
Dobrovolnická centra v roce 2011 pracovala na Diecézní charitě České Budějovice a na Farní charitě Tábor.

Mateřská centra slouží k neformálnímu setkávání rodičů a jejich dětí ve věku 0-6 let. Je zde možnost navázání 
nových přátelství, vzdělávání, předávání si zkušeností s ostatními. Děti jsou v kolektivu svých vrstevníků, což má 
všestranně pozitivní vliv na jejich další vývoj. Tyto služby byly poskytovány v roce 2011 Farní charitou Týn nad 
Vltavou.

Odborná kolegia 
Českobudějovická diecéze se trvale zabývá kvalitou poskytovaných služeb v jednotlivých zařízeních. Proto je 
metodicky a kontrolně spoluodpovědná za poskytování co nejkvalitnějších sociálních, ale i zdravotních služeb. 
Jako účinný nástroj udržování a zvyšování kvality poskytovaných služeb funguje systém práce odborných 
kolegií. Odborná kolegia slouží jako mechanismus pro zvyšování kvality a efektivnosti služeb poskytovaných 
Charitami českobudějovické diecéze. Napomáhají tomu, aby poskytované služby odpovídaly potřebám našich 
klientů.

Charity bez právní subjektivity (Dobrovolné charity)
Vedle profesionálních charit působí v českobudějovické diecézi také charity dobrovolné (charity bez právní 
subjektivity). Tyto charity, prostřednictvím svých členů, poskytují bezplatnou pomoc lidem ve své farnosti na 
bázi dobrovolné aktivity a sousedské výpomoci. Mezi jejich hlavni aktivity patří návštěvy nemocných, 
potřebných a osamělých, kterým pomáhají v jejich domácnostech nebo jim dělají společnost. Dále mohou zajistit 
první kontakt pro lidi hledající pomoc, provozují šatníky, sběr a odesílání šatstva do humanitárních skladů, 
občanskou výpomoc (např. odvoz autem, zajištění drobných oprav apod.), gratulace a drobné dárky jubilantům, 
organizování klubů pro seniory, sbírkové humanitární akce finanční i materiální pomoci pro lidi postižené 
válkami nebo živelnými pohromami, organizování Tříkrálové sbírky, podpora vzdělávání dětí ze slabých 
sociálních vrstev v rámci projektu adopce na dálku, pořádání přednášek, kulturních a společenských akcí, 
podpora misií či poskytování jednorázové hmotné pomoci v případě akutní nouze.

8
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SLUŽBY A PROJEKTY
V ČESKOBUDĚJOVICKÉ DIECÉZI V ROCE 2011

Charita Ošetřovatelská služba počet klientů
MCH České Budějovice Charitní ošetřovatelská služba 140
OCH Horažďovice Charitní ošetřovatelská služba 166
OCH Písek Charitní ošetřovatelská služba 82
OCH Vimperk Charitní ošetřovatelská služba 456

Charita Odborné sociální poradenství počet kontaktů
DCH České Budějovice Poradna Eva pro ženy a dívky v nouzi 1 605
FCH Jindřichův Hradec Občanská poradna 773
OCH Pelhřimov Občanská poradna 447
OCH Písek Odborné sociální poradenství 556
OCH Strakonice Odborné sociální poradenství 970
OCH Sušice Poradna Racek 1 267
OCH Třeboň Občanská poradna 750
FCH Týn nad Vltavou Odborné sociální poradenství 185

Charita Osobní asistence počet klientů
MCH České Budějovice Osobní asistence 52
OCH Pelhřimov Osobní asistence 25
OCH Strakonice Osobní asistence KONTAKT 26
OCH Sušice Osobní asistence 8
FCH Týn nad Vltavou Osobní asistence 7

Charita Pečovatelská služba počet klientů
MCH České Budějovice Charitní pečovatelská služba 454
OCH Horažďovice Pečovatelská služba 220
FCH Kamenice nad Lipou Charitní pečovatelská služba 103

Pečovatelská služba
CH Kaplice Charitní pečovatelská služba 77
CH Malenice Pečovatelská služba 12
FCH Milevsko Pečovatelská služba 43
FCH Pacov Pečovatelská služba 87
OCH Pelhřimov Pečovatelská služba 35
OCH Písek Pečovatelská služba 32
FCH Počátky Pečovatelská služba 40
OCH Strakonice Pečovatelská služba 275
OCH Sušice Pečovatelská služba 142
OCH Třeboň Pečovatelská služba Astra 55

 - plnohodnotný život seniorů a zdravotně postižených
FCH Týn nad Vltavou Pečovatelská služba 17
FCH Vimperk Charitní pečovatelská služba 601

Charita Odlehčovací služby počet klientů
OCH Pelhřimov Domácí hospicová péče 10
OCH Sušice Odlehčovací služby 14

Charita Domovy pro seniory počet klientů
OCH Strakonice Dům klidného stáří sv. Anny 30
OCH Vimperk Dům klidného stáří Pravětín 48

Charita Chráněné bydlení počet klientů
DCH České Budějovice Dům sv. Františka - Dům chráněného bydlení pro seniory 33
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Charita Azylové domy počet klientů
MCH České Budějovice Dům sv. Pavla - azylový dům 43
FCH Prachatice Charitní dům sv. Dominika Savia pro matky s dětmi 75
FCH Prachatice Dům sv. Petra pro muže 41
FCH Veselíčko Domov sv. Alžběty pro matku a dítě 68

Charita Kontaktní centa počet klientů
FCH Tábor Auritus - centrum pro lidi ohrožené drogou 222

Charita Intervenční centra počet klientů
DCH České Budějovice Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím 290

Charita Nízkoprahová denní centra počet návštev
MCH České Budějovice Dům sv. Pavla - nízkoprahové denní centrum 17 706

Charita Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež počet klientů
FCH Protivín Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Síť 26
MCH České Budějovice Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Srdíčko - Jiloro 128
FCH Pacov Nízkoprahové centrum pro děti a mládež Spirála 104
MCH České Budějovice Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež V.I.P. 266
CH Kaplice Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Depo 249
CH Kaplice NZDM Molo 96
CH Kaplice NZDM Hangár 61
FCH Týn nad Vltavou Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bongo 234

Charita Noclehárny počet klientů
MCH České Budějovice Dům sv Pavla - noclehárna 195
OCH Sušice Charitní noclehárny Volšovy 20

Charita Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi počet klientů
OCH Vimperk Služba pro rodiny s dětmi 159

Charita Sociálně aktivizační služby pro seniory počet klientů
a osoby se zdravotním postižením

OCH Sušice Aktivizační služby 106

Charita Sociálně terapeutické dílny počet klientů
CH Kaplice Kolbenka 14

Charita Terénní programy počet klientů
DCH České Budějovice Poradna Eva pro ženy a dívky v nouzi 318
MCH České Budějovice Dům sv. Pavla - terénní program 387
FCH Prachatice Most naděje 212

Charita Sociální rehabilitace počet klientů
CH Kaplice Tolerance 13

Charita Služby následné péče počet klientů
MCH České Budějovice Domino - služba pro lidi s duševním onemocněním 28

Charita Ostatní služby/projekty  
DCH České Budějovice Dobrovolnické centrum  
DCH České Budějovice Adopce na dálku Bělorusko  
DCH České Budějovice Adopce na dálku Zimbabwe  
FCH Tábor Dobrovolnické centrum  
FCH Týn nad Vltavou Mateřské centrum Sluníčko  
MCH České Budějovice Tranzitní program
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SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ 

Poslání
V rámci služby sociální poradenství v Poradně Eva poskytujeme podporu a 
pomoc ženám a dívkám, které se nacházejí v takové životní situaci, kdy cítí, 
že je ohrožena jejich důstojnost, sociální zajištění, zdraví nebo život. 

Cílová skupina (komu je služba určena)
Služba je určena ženám a dívkám, které jsou starší 16 let a potřebují pomoc 
či podporu v životní situaci, ve které se ocitly.

Cíl poskytování služby
Hlavním cílem odborného sociálního poradenství poskytovaného Poradnou Eva je pomoci uživatelkám služby 
tak, aby se dokázaly orientovat ve svých v právech, oprávněných zájmech a povinnostech a při řešení tíživé 
životní situace. 

Poskytované služby
Poskytujeme poradenství týkající se např. bydlení, zaměstnání, rodiny, dluhové problematiky, poradenství 
v oblasti sociálně právní, pomáháme při uplatňování práv a při obstarávání osobních záležitostí (vyjednávání 
v zájmu klientů, pomoc s listinami – dopisy, formuláře), 2x měsíčně bezplatná právní poradna pro objednané 
klienty. 
V závažných a odůvodněných případech lze poskytnout přímou materiální pomoc (potraviny, šatník, úvěrové 
jízdné na spoje ČD)
Zaručujeme nestrannost, bezplatnost a diskrétnost.

V roce 2011 bylo poradenství poskytnuto 269 klientkám. Z toho 143 klientek vyhledalo služby poradny 
opakovaně, 126 klientek využilo jednorázové konzultace (převážně osobně, ale také telefonicky, mailem či 
dopisem). Uskutečnilo se celkem 1605 kontaktů, z toho bylo 1142 kontaktů do 30 minut a 463 bylo 
intervencí nad 30 minut – nejčastěji jde o 60 minutové konzultace.
Na začátku školního roku 2011/2012 Poradna Eva uspořádala sbírku školních potřeb. V rámci sbírky bylo 
podpořeno celkem 92 dětí z klientských rodin poradny.

PROJEKTY NAVAZUJÍCÍ V ROCE 2011 NA SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ:
Pomoc z dluhové pasti
V roce 2011 bylo dluhové poradenství v Poradně Eva podpořeno Magistrátem města ČB a Jihočeským krajem 
v rámci samostatného projektu „Pomoc z dluhové pasti“. V průběhu realizace projektu od 1. 1. 2011 do 31. 12. 
2011 využilo služeb projektu celkem 82 klientek. Klientky díky poskytnutému dluhovému poradenství získaly 
lepší orientaci ve svých dluzích, vyjednaly si s asistencí poradny splátkové kalendáře, případně zvažovaly vstup 
do oddlužení. Řešení dluhové situace pomáhá klientkám také udržet si bydlení a celkově zastavit sociální propad, 
kterým jsou ohroženy.

Prosadit svá práva
Na projekt odborného sociálního poradenství navázal v roce 2011 samostatný projekt na poskytování bezplatné 
právní pomoci „Prosadit svá práva“, finančně podpořený Jihočeským krajem. Poradna tak zprostředkovala 
uživatelkám služby poradenství v roce 2011 celkem 78 právních konzultací. Sociální pracovnice poradny u těchto 
konzultací asistovaly.

PORADNA EVA PRO ŽENY A DÍVKY V NOUZI

P O R A D N A E V A



TERÉNNÍ PROGRAMY

Poslání
Terénní programy Poradny Eva v Českých Budějovicích poskytují služby jednotlivcům a rodinám s dětmi, kteří 
mají z důvodu chudoby, nezaměstnanosti, nízké kvalifikace či etnického původu omezené šance zapojit se do 
života společnosti. Službu poskytujeme přímo v domácnostech a zaměřujeme se na podporu soběstačnosti a 
aktivního přístupu k řešení problémů. Službu poskytujeme na území města České Budějovice. 

Cílová skupina (komu je služba určena)
Služba je určena jednotlivcům a rodinám s dětmi žijícím na území města České Budějovice, kteří mají z důvodu 
chudoby, nezaměstnanosti, nízké kvalifikace či etnického původu omezené šance zapojit se do života 
společnosti. 

Cíl poskytování služby
Hlavním cílem terénních programů Poradny Eva je navázat s uživatelem vztah spolupráce, zastavit sociální 
propad a podpořit jeho zapojení do společnosti.

Poskytované služby
Terénní programy jsou poskytovány převážně v domácnostech uživatelů - terénní sociální pracovnice docházejí 
v provozní době na pravidelné schůzky s uživateli služby. Pomáháme jednotlivým osobám a rodinám ohroženým 
sociálním vyloučením při řešení nepříznivé sociální situace, poskytujeme poradenství a pomoc při uplatňování 
práv a při obstarávání osobních záležitostí (sociálně právní a právní poradenství, dluhové poradenství, 
vyjednávání v zájmu klienta, pomoc s listinami, doprovod na úřady, instituce, podpora vztahů v rodině i vztahů 
k širšímu sociálnímu okolí). 
Zaručujeme nestrannost, bezplatnost a diskrétnost, uplatňujeme individuální přístup, pomáháme se stejným 
úsilím a bez jakékoliv formy diskriminace všem uživatelům.

Služba byla poskytována na území města České Budějovice v sociálně vyloučených lokalitách. Celkově za rok 
2011 spolupracovalo s terénním programem 72 rodin ze sociálně vyloučených lokalit (v nich žilo 
celkem 318 osob, z toho 161 dětí) a realizováno bylo 3597 kontaktů.

Sociální služba Terénní programy byla financována z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu 
Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR

 Poradna Eva pro ženy a dívky v nouzi
Diecézní charita
Riegrova 51
370 01 České Budějovice
Tel.: 387 203 315
E-mail: eva@charitacb.cz
www.dchcb.cz
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SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ 

Poslání
Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím 
násilím, Diecézní charita České Budějovice, poskytuje 
radu či pomoc v oblasti domácího násilí a následného 
pronásledování. Je specializovaným sociálním 
zařízením, jehož činnost je zaměřena na přechodnou 
odbornou pomoc a nehmotnou podporu (bezpečný 
prostor pro vyslechnutí, rada, podpora, provázení, 
sdílení) osobám ohroženým domácím násilím zejména 
v souvislosti s policejním vykázáním násilné osoby ze společného obydlí. Intervenční centrum usiluje o zajištění 
bezpečí, řešení krizových situací ohrožených osob vzniklých na základě domácího násilí a o navrácení osob do 
běžného života. Působnost Intervenčního centra je v rámci celého Jihočeského kraje.
Služby Intervenčního centra jsou poskytovány ambulantně a terénně, jsou bezplatné. 
Služeb Intervenčního centra je možné využít i anonymně.

Cíl poskytování služby
• pomoci zajistit ohroženým osobám bezpečí 
• stabilizovat psychický stav a sociální situaci ohrožených osob
• pomoci lidem vyřešit svou krizovou situaci zapříčiněnou domácím násilím a vrátit se k životu bez násilí
• společnost bez domácího násilí

Komu je služba určena
Služba je určena osobám od 15-ti let, které potřebují radu či pomoc v oblasti domácího násilí a následného 
pronásledování: 
• Osoby ohrožené domácím násilím v souvislosti s vykázáním násilné osoby ze společného obydlí v rámci 

celého Jihočeského kraje, podle § 44 zákona č. 273/2008 Sb., O Policii České republiky. 
• Osoby ohrožené domácím násilím bez vykázání násilné osoby ze společné domácnosti.
• Lidem z okolí ohrožené osoby, kterým záleží na jejím bezpečí a chtějí se poradit o možnostech řešení situace.

Intervenční centrum poskytuje
• osobní konzultace
• telefonické konzultace
• krizovou intervenci
• sociální poradenství
• právní poradenství

(např. návrh na vydání předběžného opatření)
• sestavení bezpečnostního plánu
• zprostředkování dalších služeb ohrožené osobě
• koordinační role mezi institucemi podílejícími

se na pomoci osobám ohroženým domácím násilím
• služby poskytované nadstandardně

odoprovod k lékaři, k soudu či na jednání s ostatními institucemi
(např. Policie ČR, oddělení sociálně právní ochrany dětí, azylový dům atd.);

oskupinová psychoterapie
oindividuální psychoterapie 

INTERVENČNÍ CENTRUM
PRO OSOBY OHROŽENÉ DOMÁCÍM NÁSILÍM
(§ 60a zák. č. 108/2006 Sb., O sociálních službách)



Spolupracující organizace 
V rámci interdisciplinární spolupráce Intervenční centrum uspořádalo v každém okrese Jihočeského kraje 
schůzku se spolupracujícími organizacemi. Jedná se následující instituce:

Policie ČR 
Okresní soudy
Okresní státní zastupitelství
Oddělení sociálně-právní ochrany dětí 
Ostatní orgány veřejné správy
Azylové domy
Nestátní neziskové organizace 
Zdravotnická zařízení

Počty uživatelů služby v roce 2011
Za rok 2011 se mezi Intervenčním centrem a ohroženými osobami uskutečnilo celkem 1.389 osobních a 
telefonických kontaktů, z toho 700 kontaktů (10 – 30 min) a 689 intervencí (nad 30 min). 
Intervenční centrum za rok 2011 eviduje 72 uživatelů služby na základě vykázání násilné osoby ze 
společné domácnosti. Ve většině případů byli vykázáni muži; 73x byly ohroženými osobami ženy, 15x děti a 
v 10-ti případech muži. Nejvíce se jednalo o násilí mezi manžely, ve vztahu druh-družka a ve vztahu mezi zletilým 
dítětem a rodičem.
Kromě 72 uživatelů služby na základě vykázání se na Intervenční centrum v roce 2011 obrátilo 193 uživatelů 
služby. Dále bylo 7 osobám poskytnuto e-mailové poradenství a s 18 uživateli služby probíhaly pouze telefonické 
konzultace. 

Ohlédnutí za rokem 2011
Došlo ke zkvalitnění a zlepšení dostupnosti služby Intervenčního centra, a to zřízením detašovaných pracovišť 
Intervenčního centra v Jindřichově Hradci, Strakonicích a Táboře. Detašovaná pracoviště fungují od poloviny 
února 2011, vždy jeden den v týdnu. 

Z dopisů žen, které využily služby
 intervenčního centra: 

 

Financování
Intervenční centrum je spolufinancováno Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky a 
z vlastních zdrojů (dary).
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„…  Děkuji vám za celý rok mého života. Za to, že jste mi byla 
ochotna naslouchat. Za to, že jste při mně stála. Uvědomila 
jsem si, že o svojí lepší budoucnost se musím hlavně starat a 
snažit sama, že to za mě nikdo jiný udělat nemůže. Vaše rady a 
to, že jsem mohla sdílet své trápení, mi ohromně pomáhalo a 
posunovalo dopředu, dodávalo mi sílu brát se za sebe.“

„…  Díky Vaší pomoci jsem po letech a měsících trápení 
v nešťastném manželství došla až k rozvodu, kde mi byly 
oporou Vaše spolupracovnice. Děkuji i jim. Byli jste 
jediní, kdo mi uvěřil, kdo mi naslouchal, kdo mi 
pomohl…  Ve svých 50 letech jsem dokončila školu a 
odmaturovala na obchodní akademii. Jsem spokojená, i 
když práci stále stabilní nemám…  Můj život je mnohem 
šťastnější… “
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Posláním Poradny pro cizince a migranty je poskytování bezplatného 
odborného sociálního a právního poradenství na území 
Českobudějovické diecéze cizincům, kteří se ocitli v takové osobní situaci, 
kterou nedokážou řešit vlastními silami a z vlastních zdrojů. Posláním 
poradny je také pozitivní působení na vztahy mezi cizinci a většinovou 
společností.
Cílem služeb je umožnit cizincům nalézat řešení nepříznivé životní 
situace, posílit jejich samostatné schopnosti, informovanost a orientaci 
v českém sociálním a institucionálním prostředí. Služba pomáhá cizincům 
se sociálně začlenit do většinové společnosti, využívat dostupné zdroje, 
sítě a služby a žít běžným životem. Cílem poradny je dále přispět i ke zvýšení informovanosti většinové 
společnosti, napomáhat k rovnému přístupu při řešení otázek života cizinců v ČR a upozorňovat na nedostatky 
legislativních norem pro cizince.

Poradenství zahrnuje tyto činnosti:
• poskytnutí informací směřující k řešení nepříznivé sociální situace
• poskytnutí informací o možnostech výběru adekvátního druhu sociální služby
• poskytnutí informací o základních právech a povinnostech osoby 
• zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
• sociálně terapeutické činnosti – právní poradenství
• pomoc při prosazování práv a oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí

Kromě těchto činností, jsou poskytovány i doplňkové služby, mezi něž patří materiální pomoc v odůvodněných 
případech, krizová pomoc a vzdělávací služby (kurz českého, anglického, německého jazyka, kurz práce 
s počítačem).
Služby jsou poskytovány, jak v prostorách poradny, tak i v terénu (na úřadech, v jiných organizacích), a jsou 
bezplatné.

Cílová skupina služeb
Poradna poskytuje služby cizincům, uprchlíkům, jejich rodinným příslušníkům a  českým občanům s vazbou na 
cizince bez omezení věku, pohlaví, národnosti či pobytového režimu, kteří se ocitli v nepříznivé životní situaci.

Poradenství bylo poskytnuto v roce 2011 celkem 160 klientům. Nejčastěji se jednalo o občany Slovenska, 
Ukrajiny, Ruska a o české občany, kteří jsou navázáni na cizince. Pracovníci jim v průběhu roku poskytli 363 
intervencí (poradenství nad 30 minut) a 298 kontaktů (poradenství do 30 min).

NÁRODNOSTNÍ SLOŽENÍ KLIENTŮ V ROCE 2011
Slovensko 50
Ukrajina 43
ČR 29
Rusko 8
Moldávie 6
Bulharsko 4
Bělorusko 3
Litva 3
Polsko 2
Brazílie 2
ostatní 10
(např. Itálie, Izrael, Kazachstán, Maďarsko, Makedonie)

PORADNA PRO CIZINCE A MIGRANTY



Mezi nejvíce využívané služby v roce 2011 patřilo sociálně-právní poradenství a řešení problematiky 
nezaměstnanosti. Často vyžadovanou službou byla též pomoc při hledání ubytování, asistence při sepisování 
dokumentů, vyplňování formulářů a zprostředkování překladů.

Projekt Pozitivní obraz cizince v ČR
Při poradně se v roce 2011 uskutečnily i další akce pro cizince i veřejnost, které byly součástí projektu „Pozitivní 
obraz cizince v ČR“ financovaného Evropským fondem pro integraci státních příslušníků třetích zemí. Ideou 
projektu je přispět k bližšímu porozumění a lepšímu chápání cizinecké problematiky mezi českou veřejností tím, 
že bude vytvářet prostor pro vzájemný dialog a sdílené kulturně-společenské zážitky mezi většinovou 
společností a cizinci ze třetích zemí. V roce 2011 byly zrealizovány následující aktivity:
• Návštěva divadelního představení
• Izraelský večer
• Cyklistický poznávací výlet
• Multikulturní akce

„Pestrobarevné Budějce“
• Výlet na hrad Landštejn

Spolupracující organizace:
• MPSV, MV
• Odbor azylové a migrační politiky MV ČR
• Cizinecká policie České Budějovice
• Magistrát města České Budějovice
• Krajský úřad 
• Úřad práce
• OSSZ, ČSSZ
• Advokátní kancelář

prof. JUDr. Zbyněk Kiesewetter, DrSc.
• Externí překladatelé
• Ostatní státní i nestátní organizace

Poděkování:
Srdečně děkujeme všem, kteří s námi v uplynulém roce spolupracovali, podpořili nás věcnými či finančními dary, 
nebo se jakožto dobrovolníci podíleli na činnosti poradny. 

16

PORADNA PRO CIZINCE A MIGRANTY



17

Posláním pobytové sociální služby Domova sv. Františka ve Veselí nad Lužnicí je 
poskytnout osobám se sníženou soběstačností péči a pomoc při běžných 
životních situací v prostředí blízkém domova.
   Služby jsou poskytovány individuálně v souladu s biologickými, psychickými, 
sociálními a duchovními potřebami uživatelů. 

Chráněné bydlení je určeno seniorům a osobám se zdravotním postižením, kteří mají sníženou 
soběstačnost v základních životních dovednostech.  ( celkem určeno 33 obyvatelům).

Domov sv. Františka poskytuje nepřetržitou pečovatelskou službu akreditovanými pracovnicemi v sociálních 
službách. 

Aktivity v domově:
Dům sv. Františka nabízí uživatelům také mnoho 
volnočasových aktivit, které jim vyplňují dlouhé chvíle. 
Uživatelé pravidelně třikrát v týdnu chodí cvičit do 
společenské místnosti. Cvičení vedou i někteří uživatelé. 
Během protahování a posilování se uživatelé odreagují a 
zasmějí. Jednou týdně se koná filmové odpoledne, kde 
uživatelé koukají na oblíbené filmy pro pamětníky. Dále 
se pravidelně koná Klub přátel hudby, kde uživatelé 
poslouchají ukázky hudebních děl doplněné o informace 
o daném hudebním období, skladateli. Pravidelně se 
konají oslavy narozenin. Také pořádáme tematicky 
zaměřené aktivity mezi něž patří Masopust, čarodějnice, 
Velikonoce, Vánoce. Uživatelé dále mohou využívat 
relaxační zahradu, kde mohou odpočívat, pracovat na 
záhonku nebo se koupat v bazénu.

DŮM CHRÁNĚNÉHO BYDLENÍ
PRO SENIORY A LIDÍ SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM
DŮM SV. FRANTIŠKA VE VESELÍ NAD LUŽNICÍ
Chráněné bydlení § 51 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách



Dobrovolnické centrum uskutečňovalo v roce 2011 na základě zák. č.  198/2002 Sb. 
o dobrovolnické službě v rámci udělených akreditací tyto dobrovolnické 
programy: 
1. Mosty naděje – pomoc lidem se zdravotním postižením či psychickým 
onemocněním 
2. Paleta života – pomoc seniorům a nemocným 
3. Šance všem – pomoc dětem či dospělým žijícím na okraji společnosti 
4. Vězeňská korespondence – pomoc lidem ve výkonu trestu odnětí svobody 
Všechny typy oblasti dobrovolnické služby jsou v rámci udělené akreditace 
omezeny na výkon dobrovolnické služby v České republice. 

Zároveň při Dobrovolnickém centru fungují dva neakreditované dobrovolnické programy: 
1. Dobrovolníci v nemocnici – podpora pacientů na 1. Oddělení následné péče v českobudějovické nemocnici
2. Vincent – pomoc při odborných činnostech (vedení supervizí, školení dobrovolníků, atd.) a v zázemí Diecézní 
charity ČB (výpomoc při stěhování, dnech otevřených dveří apod.). 

DOBROVOLNICKÉ CENTRUM REGISTROVALO ZA ROK 2011 CELKEM 147 DOBROVOLNÍKŮ
(Z TOHO BYLO 59 DOBROVOLNÍKŮ VE VĚKU DO 26 LET), KTEŘÍ POMÁHALI CCA 450 KLIENTŮM: 

•  Dobrovolníci v nemocnici: 4 dobrovolníci 
oPrůměrný věk dobrovolníků byl 32 let
oPočet podpořených klientů cca 30 

• Mosty naděje: 12 dobrovolníků
(11 dlouhodobých + 1 krátkodobá) 
oPrůměrný věk dobrovolníků byl 37 let 
oPočet podpořených klientů cca 54

• Paleta života: 41 dobrovolníků
(38 dlouhodobých + 3 krátkodobí) 
oPrůměrný věk dobrovolníků byl 38 let 
oPočet podpořených klientů cca 225 

• Šance všem: 63 dobrovolníků
(44 dlouhodobých + 19 krátkodobých) 
oPrůměrný věk dobrovolníků,

kteří působí v Českých Budějovicích, byl 28 let 
oPrůměrný věk dobrovolníků,

kteří působí mimo České Budějovice, byl 47 let 
oPočet podpořených klientů: cca 118 klientů

•  Vězeňská korespondence:
14 dlouhodobých dobrovolníků 
oPrůměrný věk dobrovolníků byl 31 let 
oPočet podpořených klientů 22

(někteří dobrovolníci si dopisují s více vězni) 
•  Vincent: 13 dobrovolníků
(11 dlouhodobých + 2 krátkodobí) 
oPrůměrný věk dobrovolníků byl 40 let 
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Graf: Počet dobrovolníků v letech 2005 – 2011

* Zákon o dobrovolnické službě 198/2002 Sb., § 2.3 rozlišuje dva typy   dobrovolnické služby – krátkodobou a dlouhodobou:
   dobrovolnická služba vykonávaná po dobu delší než 3 měsíce je dlouhodobá.  



Dále registrovalo Dobrovolnické centrum
k 31. 12. 2011: 
•  28 zájemců o dobrovolnictví v různé fázi školení a 
přípravy na dobrovolnictví 

•  35 vyřazených zájemců o dobrovolnictví 
•  32 individuálních klientů, se kterými byla smluvně 
ošetřena pomoc dobrovolníka 

Psychodiagnostiky zájemců o dobrovolnictví: 
Celkem proběhlo 23 psychodiagnostických vyšetření 
zájemců o individuální scházení se s klientem. 
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SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE: 
Organizace Upřesnění Celkem Dlouhodobí Krátkodobí
Diecézní charita ČB Středisko DCH ČB  11 2
 Dům sv. Františka  4  
 Poradna Eva  25 6
 Poradna pro cizince  4  
 Celkem 52 44 8

Městská charita ČB Dům sv. Pavla  5 1
 Domino  5 1
 Tolerance    
 CHPS  11  
 V.I.P.  1 1
 Ruda    

Celkem 25 22 3

Nemocnice ČB Nemocnice  4  
 Celkem 4 4 0

FCH Prachatice Domov sv. Dominika Savia   1
 Dům sv. Petra  9 10
 Celkem 20 9 11

OCH Vimperk CHPS  2  
 Celkem 2 2 0

FCH Milevsko Pečovatelská služba  2  
 Celkem 2 2 0

OCH Strakonice Dům klidného stáří sv. Anny  7 1
 Celkem 8 7 1

Necharitní zařízení Domov Libnič a CSS Empatie  6  
 CSS Staroměstská  11 2
 Celkem 19 17 2

Individuální klienti Klient (původně CHPS)  1  
 Celkem 1 1 0

Vězeňská koresp. Věznice v ČR    
 Celkem 14 14 0
     
ÚPLNĚ CELKEM 147 122 25



SPOLUPRÁCE S DALŠÍMI ORGANIZACEMI: 
•  V srpnu 2011 skončila spolupráce s organizacemi Živá paměť a Aktion Sühnenzeichen Friedensdienste. Živá 
paměť pečuje o vzpomínkové dědictví obětí nacistického bezpráví, seznamuje s jejich odkazem širokou 
veřejnost a usiluje o zlepšení kvality života obětí nacismu. Dobrovolnické centrum zajišťovalo pro Živou paměť 
mentoring zahraničních dobrovolníků (od roku 2007 přijížděl do Č. Budějovic vždy jeden dobrovolník, který 
zde pomáhal jeden rok klientům Živé paměti a zároveň vypomáhá i na Diecézní charitě ČB). V srpnu 2011 
skončil svoji roční dobrovolnickou službu Fritjof Aufschläger a tím také spolupráce s Živou pamětí. Důvodem 
ukončení spolupráce byla velká zátěž pro Dobrovolnické centrum a pracovníka, který se německým 
dobrovolníkům musel věnovat. 

•  Naopak od února 2011 spolupracujeme s Nemocnicí České Budějovice, a.s. na projektu Dobrovolníci 
v nemocnici. Dobrovolníci postupně začínají docházet na 1. oddělení následné péče (horní areál), kde 
navštěvují pacienty a snaží se jim zpříjemnit čas léčby. Za spolupráci na projektu děkujeme hlavní sestře 
nemocnice Mgr. Jiřině Otáskové, MBA a vrchní sestře 1. odd. následné péče Mgr. Jindře Haškové, DiS. 

JEDNORÁZOVÉ AKCE BĚHEM ROKU: 
•  3. – 7. ledna 2011 Tříkrálová sbírka. Zúčastnilo se 7 dětí z klientských rodin Poradny Eva při Diecézní 

charitě ČB a mnoho dalších kolednic a koledníků z Českých Budějovic, Hrdějovic, Borku, Křemže, Trhových 
Svinů a dalších obcí. Celkem se vybralo 96 591 Kč. Všem koledníkům a dárcům děkujeme! 

•  1. dubna 2011 první společná akce neformálního sdružení Dobrovolnictví pro České Budějovice 
proběhla v obchodním centru Mercury v Českých Budějovicích, jehož členem je naše Dobrovolnické centrum.

• 9. 4. 2011 Putování za pomlázkou. Výlet pro děti z klientských rodin Poradny Eva, zúčastnilo se jej 12 dětí. 
•  17. 5. 20111 Zahradní slavnost. Poděkování dobrovolníkům a příznivcům Charity za celoroční energii, s níž 

bezplatně pomáhají druhým. Večera se zúčastnilo přibližně 30 dobrovolníků a spolupracovníků z jiných 
organizací. 

•  4. 6. 2011 Draci kapry nežerou. Výlet pro děti 
z Poradny Eva, zúčastnilo se jej 19 dětí. 

•  5. – 11. 7. 2011 Dětský tábor. Začátkem července 2011 
vyjely děti z klientských rodin Poradny Eva při Diecézní 
charitě České Budějovice po páté na svůj letní tábor. 
Sedmidenní pobyt uspořádalo charitní Dobrovolnické 
centrum v úzké spolupráci s Poradnou Eva. Díky ochotě a 
velkému nasazení celkem 12 dospělých (9 dobrovolníků a 
3 pracovnice Dobrovolnického centra) si 17 dětí užilo 
týden plný zábavy a koupání. Děti pocházejí ze sociálně 
slabých rodin a bez přispění charity by si letní tábor 
nemohly dovolit. 

•  20. 9. 2011 Putování přes Čertovu stěnu. Výlet pro děti 
z Poradny Eva, zúčastnily se jej 4 děti. Výlet byl pomyslným testem na další výlet Lipno II., kdy děti na Lipně 
přespávaly. 

•  29. 9. 2011 druhá společná akce neformálního sdružení Dobrovolnictví pro ČB. Ukázky canisterapie, 
představení metody trénování paměti pro seniory, volnočasové aktivity s lidmi s mentálním postižením a další 
činnosti z praxe, doplněné o základní informace o dobrovolnictví v Českých Budějovicích. 

•  24. – 25. 9. 2011 Lipno II. Dvoudenní výlet dětí z Poradny Eva na Lipno. Zúčastnilo se jej 5 dětí. 
•  3. 11. 2011 třetí společná akce Dobrovolnictví pro ČB. Jednalo se o průvod dobrovolníků. Průvodu od 

kašny na hlavním budějovickém náměstí na konec Lannovy ulice a zpět, doplněný o freezing a projev 
primátora na konci akce se zúčastnilo 100 – 120 lidí. Opět o akci psaly noviny. 

•  1. – 31. 12. 2011 čtvrtá společná akce Dobrovolnictví pro ČB. Ve Vědecké knihovně v Českých 
Budějovicích byla umístěna výstava na téma dobrovolnictví. 

•  4. 12. 2011 Putování za Mikulášem. Výlet pro děti z Poradny Eva, zúčastnilo se jej 11 dětí. 
•  29. 12. 2011 Za buřtíkem do Borovan. Výlet pro děti z Poradny Eva, zúčastnilo se jej 9 dětí.
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Humanitární a rozvojová spolupráce je od roku 1999 nedílnou a stále významnější součástí práce Charity Česká 
republika. Diecézní charita České Budějovice realizuje humanitární a rozvojovou spolupráci v Bělorusku, 
Bulharsku, Rumunsku, Kongu a Zimbabwe. V souladu se svým etickým kodexem poskytuje Diecézní charita svoji 
pomoc těm nejpotřebnějším bez ohledu na jejich příslušnost k rase, národnosti či náboženství.

BĚLORUSKO: partner – Diecézní charita Pinsk
Projekt „Děti ulice“
Hlavním cílem projektu je zkvalitnění volnočasových aktivit dětí ohrožených celkově špatnou sociální situací 
rodiny, ve které žije a navíc přímo či v důsledku jejich rodiče, kteří nevidí prioritu ve výchově dítěte, z důvodu 
nevzdělanosti, vážných existenčních problémů atd. Nízkoprahové zařízení má za cíl u dětí rozšířit následné 
možnosti optimálně se uplatnit na území své země a tvořit rovnocenný, aktivní, tj. blíže utvářející a přetvářející 
prvek tamní společnosti – souhrnně: zvýšit jejich kompetence, a maximálně tím vyrovnat jejich příležitost ve 
srovnání s ostatními členy společnosti v zemích EU.

BULHARSKO: partner – Saleziani Dona Bosca
Projekt: Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež“ 
Příjemci pomoci jsou primárně děti ze sociálně nejslabší romské komunity, jejichž rodiče denně řeší své 
existenční problémy a dětem se nevěnují. Následně tato pomoc přispívá v rozvoji samotné rodiny dítěte, které 
reprodukuje možnosti, alternativy odlišného života, které získává v Nízkoprahovém zařízení. Projekt chce 
volnočasovými aktivitami, výchovou dětí předcházet sociálnímu vyloučení ze znevýhodňujícího rodinného 
prostředí, zejména při vstupu do školy kde nesporně sehrává v psychice dětí negativní proces.
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RUMUNSKO: partner – Charita Caransebes (R)
Projekt: „Podpora vzdělávání“ 
Charita Caransebes v rumunské oblasti Banátu vaří obědy pro chudé žáky z místních škol, protože školní jídelny 
v systému školy neexistují. Pro hodně z těchto dětí to často bývá jediné jídlo denně, poněvadž jejich rodiče nemají 
peníze ani na jídlo.  Charita vydává léky a oblečení mezi nejchudší, ovšem za podmínky, že budou své děti posílat 
do škol. Příjemcem pomoci jsou především lidé ve značné hmotné nouzi, etnická skupina romského původu, 
vícečetné rodiny s velmi nízkým nebo žádným vzděláním. 

ZIMBABWE: partner – řádové sestry Congregatio Jesu
Projekt „Podpora dětského domova pro sirotky“
Dětský domov pro 80 dětí – sirotků po rodičích, kteří zemřeli na AIDS. Domov spravují řádové setry Congregatio 
Jesu. V dětském domově je provozována kompletní péče o děti, včetně výchovy a vzdělání.

KONGO: partner – Charita Linz (A), společnost ENERGIE AG BOHEMIA, s.r.o.
Projekt „ Kapka vody pro Kongo“
Vodní kapky jsou společným projektem společnosti ENERGIE AG BOHEMIA, s.r.o., Diecézní charity České 
Budějovice a Diecézní charity v Linzi (Rakousko). Odstartoval v březnu roku 2009 pod záštitou náměstkyně 
hejtmana Jihočeského kraje Ivany Stráské. Energie AG BOHEMIA s.r.o, se zavázala přispívat 1 haléřem ze svého 
zisku za každý prodaný 1m3 vody na humanitární projekt Vodní kapky. Za tyto peníze lze opravit 3 studně pro 10 
až 15 tisíc obyvatel nebo vybudovat studnu novou či pořídit 3 nová čerpadla. Cílem projektu je zajištění 
obyvatelům diecéze Kilwa-Kasenga v Kongu přístup k pitné vodě a snížení dětské úmrtnosti v důsledku nemocí 
způsobených pitím znečištěné vody.

Domácí humanitární pomoc
Humanitární pomoc v Českobudějovické 
diecézi byla směřována především k lidem, 
které se dostali ne vlastní vinou do složité 
životní situace. Dále se podařilo v diecézi 
vypracovat plán pomoci při různých mimo-
řádných událostech (např. při povodních, 
větrné a sněhové smršti, požárech atd.) 

V květnu 2011 pomohla Diecézní charita 
sedmičlenné rodině z Prachaticka, které 
úmyslně někdo založil požár jejich rodinného 
domu, včetně přilehlých hospodářských budov. 
Diecézní charita pomohla finančně zajistit 
nákup střešní krytiny a FCH Prachatice 
s dobrovolníky pomáhali při úklidu domu 
zničeného požárem.  

Další celoroční pomoc směřovala pro lidi, které 
se ocitli v sociální nouzi, formou potravinové a 
materiální pomoci jsme pomáhali jak 
jednotlivcům, tak i rodinám s dětmi.
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BĚLORUSKO
V roce 2011 došlo k personálním a organizačním změnám v partnerské 
Diecézní charitě Pinsk. Sídlo charity bylo přemístěno do blízkosti 
polské hranice a do stávající oblasti byla začleněna Gomelská oblast, 
která byla silněji zasažena černobylskou jadernou  havárií.  V projektu 
bylo zařazeno (adoptováno) celkem 145 dětí.
V prosinci 2011 nás navštívili noví pracovníci DCH Pinsk a byla 
dopracována a upřesněna nová smlouva o spolupráci. Úkolem nového 
vedení bylo soustředit a připravit do projektu do roku 2012 nové děti 
z rozšířené oblasti působení DCH Pinsk. Byly projednány podmínky 
přípravy úkolů pro rok 2012, včetně organizace a zajištění letního 
ozdravného pobytu dětí v ČR.

ZIMBABWE
V roce 2011 byla provedena kontrola realizace projektu pomoci dětem 
v dětském domově Kwekwe. Do projektu byla začleněna též pomoc 
dětem v mateřské školce při tamním dětském domově. Projekt byl 
v průběhu roku velmi úspěšný, přibylo 21 adoptivních rodičů, celkem 
bylo adoptováno 79 dětí.

O projekty zahraniční humanitární pomoci je ve veřejnosti velký zájem. Vzhledem k adresnosti finanční pomoci 
očekáváme v roce 2012 další nárůst sponzorů.

Taťjana Anatoljevna Šeráková
koordinátorka projektů

Pojedenácté vyšli naši dobrovolníci převlečení za 
koledníky v českobudějovické diecézi do ulic, aby 
rozdávali radost o narození Božího Syna. Cílem sbírky 
stále zůstává pomoc lidem v nouzi, kteří si sami pomoci 
nemohou. Díky důvěryhodnosti sbírky a publicitě, kterou 
se sbírka prezentovala, byl výnos ze sbírky v roce 2011 – 
3 596 569 Kč, což bylo oproti předešlému roku o 

423 661 Kč více. Sbírka se organizovala na 45 místech v diecézi a bylo do ní 
zapojeno téměř 2000 dobrovolníků, především dětí. Velice štědrými dárci byli 
lidé v Č. Budějovicích, Boršově nad Vltavou, Horažďovicích, Kamenici nad Lipou, 
Prachaticích, Strakonicích, Sušici, Táboře, Třeboni, Týně nad Vltavou, Vimperku a 
Vodňanech. V těchto městech a okolí se vykoledovalo nad 100 000 Kč, nejvíce 

v Pelhřimově a okolí 444 076  Kč.
Tříkrálová sbírka má mnohostranný prospěch, 

charity díky sbírce mohou rozšiřovat své sociální 
projekty, pole působnosti a pomáhat tak stále 
více potřebným lidem. Pro naše děti a 
budoucí generaci má sbírka veliký 
výchovný efekt, pomáhá nám být empatickými a rozhlížet se více kolem 
sebe.
Děkujeme všem dárcům, kteří finančně přispěli na pomoc lidem 
v nouzi, děkujeme všem dobrovolníkům, kteří svojí ochotou pomohli 
charitnímu dílu.
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PROJEKT ADOPCE NA DÁLKU

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2011
rok
2001
2002
2003
2004
2005
2006
2007
2008
2009
2010
2011
2012

Kč
755 357

1 069 649
1 388 978
1 560 583
2 255 555
2 015 973
2 376 020
2 487 643
2 923 372
3 172 908
3 596 569
3 870 506

30 830
43 659
56 692
63 697
92 063
82 284
96 980
101 536
119 321
129 506
146 798
154 820

EUR

0,00 Kč

1,5 mil. Kč

1,0 mil. Kč

1,5 mil. Kč

2,0 mil. Kč

2,5 mil. Kč

3,0 mil.  Kč

3,5 mil. Kč

4,0 mil. Kč

4,5 mil. Kč



Filmové dokumenty o násilí za druhé světové války, hrůzy holocaustu 
byly impulsem pro Diecézní charitu, která se již třetím rokem dobrovolně 
zapojila do obnovy židovského hřbitova v Hartmanicích. Cílem tohoto 
charitního projektu byla obnova židovského hřbitova za obcí Hartmanice, 
který byl za druhé světové války vybombardován. V místě hřbitova vedla 
také nechvalně známá trasa pochodu smrti. Desítka pracovníků a 
dobrovolníků Diecézní charity v polovině srpna opravila přístupové cesty 
ke hřbitovu, odstranila náletové stromy a křoví. V Hartmanické synagoze 
se také uskutečnilo ekumenické shromáždění za účasti P.Jana Wirtha, 
P.Václava Hese, Ing.Jana Litomiského, zástupců charit a široké veřejnosti. 
Na obnově židovského hřbitova budou pracovníci a dobrovolníci českobudějovické charity pokračovat i v roce 
2012, tak aby se židovský hřbitov stal pietním místem připomínajícím tragédii druhé světové války a holocaustu.

Dne 24. listopadu 2011 oslavila Diecézní a Městská charita své výročí založení. Celá akce byla pod záštitou 
primátora města České Budějovice. Při této příležitosti se konal koncert a výstava o humanitární pomoci v Kongu 
v koncertní síni Otakara Jeremiáše. Hosté, kromě široké veřejnosti, byli představitelé církve, charity, kraje a 
magistrátu. 

„Oslav se zúčastnili: prezident Charity ČR Otec biskup Pavel Posád, prezident Diecézní charity České Budějovice 
P. Hugo Josef Pitel, O. Praem, ředitelé charit, Mgr. Michaela Čermáková, Mgr. Josef Hes, primátor města České 
Budějovice Mgr. Juraj Thoma, náměstek primátora Mgr. Petr Podhola, vedoucí odboru sociálních věcí a 
zdravotnictví krajského úřadu Mgr. Petr Studenovský, děkan Teologické fakulty Doc. Tomáš Machula a zahraniční 
hosté z Diecézní charity Linec (Rakousko) a Diecézní charity Gomel (Bělorusko). Všichni přítomní hosté 
hodnotili práci charity jako vysoce profesionální, s širokou působností v celém kraji…“
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STOP HOLOCAUST

20 LET VÝROČÍ CHARITY

Setkání ředitelů Německo, Rakousko, Česká republika:
DCH Pasov, Mnichov, Regensburg, S.PÖlten, Linz, Plzeň,

České Budějovice nad projektem Vltava, Dunaj

20 let výročí založení DCH Č. Budějovice
vystoupení studentů Konzervatoře Č. Budějovice

20 let výročí založení DCH Č. Budějovice
výstava fotografií Kongo



V roce 2011 se celá diecéze snažila zodpovědně plnit svá poslání. Jednotlivé charity poskytovaly své služby i přes 
nedostatek bez výrazných omezení tak, aby klienti nepocítili žádné nedostatky. Díky profesionálnímu a 
aktivnímu přístupu se jednotlivé oblastní, městské a farní charity postaraly o kvalitní zajištění všech 
poskytovaných služeb.

CELKOVÉ VÝNOSY ČINILY V ROCE 2011    16 372 TIS. KČ
Hlavními zdroji financování zůstaly dlouhodobě dotace z ministerstev, krajů jednotlivých obcí, strukturální 
fondy a tržby za služby. Dalším významným zdrojem příjmů byly sbírky a přijaté dary od fyzických a právnických 
osob. Bez jejich podpory by nebylo možno naplnit cíle a poslání charity.
 
Detailní struktura výnosů za diecéze je uvedena v následující tabulce.

Struktura příjmů:

CELKOVÉ NÁKLADY V ROCE 2011 ČINILY 17 198 TIS. KČ.
Největší nákladové položky tvoří materiál a energie, mzdové náklady a s nimi spojené odvody na sociální a 
zdravotní pojištění.

Detailní struktura nákladů je uvedena v následující tabulce.

Struktura  nákladů:
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EKONOMICKÉ UKAZATELE

DRUH PŘÍJMU Údaje v tis. Kč  Č.B. Podíl v %
Tržby za služby 6 767 41,34
Dotace z ministerstva 2 515  15,36
Dotace z kraje 214 1,31
Dotace od obcí 455 2,78
Ostatní výnosy 924 5,64
Dary tuzemské 1 582 9,66
Dary zahraniční 381     2,32
Sbírky 3 534 21,59
Celkové výnosy 16 372 100%

DRUH NÁKLADU Údaje v tis. Kč Č.B. Podíl v %
Materiál a energie 1 636 9,51
Náklady na služby 2 456 14,28
Mzdové náklady 6 265 36,43
Sociální a zdravotní pojištění 2 042 11,88
Ostatní náklady 4 699 27,32
Odpisy 100 0,58
Celkové náklady 17 198 100 %
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19000
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2009 2010 2011

Výnosy

Náklady

Sloupkový graf srovnává výnosy
a náklady mezi r. 2009 – 2011

(údaje v tis. Kč)
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Graf o počtu zaměstnanců za r. 2009/2011
(počet osob v přepočteném stavu)
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PŘÍJMY A VÝDAJE
ČESKOBUDĚJOVICKÉ DIECÉZE ZA ROK 2011 (v tisících Kč)

DCh České Budějovice 

Diecézní 

charita České 

Budějovice 

Městská 

charita ČB 

Oblastní 

charita 

Horažďovice 

Farní 

charita 

J.Hradec 

Farní charita 

Kamenice 

Charita 

Kaplice 

Farní charita 

Milevsko 

Farní charita 

Pacov 

Oblastní 

charita 

Pelhřimov 

Oblastní 

charita Písek 

Spotřeba mat., zbož. a ener. 1 636 2 887 713 69 151 795 132 393 619 143 

Náklady na služby 2 456 2 811 262 51 118 1 841 103 205 557 192 

Mzdové náklady 5 540 19 229 3 040 208 945 3 935 639 1 701 2 935 1 875 

OON-DPČ a DPP 725 6 406 1 025 0 321 1 259 211 544 997 607 

Soc. a zdr. pojištění 2 042 0 27 61 38 3 1 0 18 4 

Ostatní náklady 4 699 640 179 21 38 65 66 32 134 194 

Odpisy 100 418 67 0 20 0 0 106 83 40 

Náklady celkem 17 198 32 391 5 313 410 1 631 7 898 1 152 2 981 5 343 3 055 

Tržby za vl.výkony a služby včetně IP 6 767 3 659 963 2 422 299 327 359 603 166 

Tržby od zdravotních pojišťoven 0 4 067 1 165 0 0 0 0 0 0 1 688 

Dotace ministerstev a Úřadu vlády 2 515 9 923 1 051 282 684 3 008 576 772 2 091 582 

Dotace kraje 214 400 300 0 114 3 986 0 181 1 846 170 

Dotace obce,města 455 2 534 1 353 0 262 617 57 420 320 110 

Ostatní dotace (dotace od Úřadu 

práce), včetně dotací od EU 
40 497 110 40 0 2 24 1 105 379 188 

Ostatní výnosy 884 10 130 85 0 9 17 2 63 10 49 

Dary tuzemské 1 582 1 644 93 12 109 79 129 103 108 151 

Dary ze zahraničí 381 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sbírky církevní 623 0 0 0 11 40 0 36 0 5 

Sbírky ostatní 2 911 126 0 24 83 50 33 0 274 34 

Výnosy celkem 16 372 32 980 5 120 360 1 694 8 098 1 148 3 039 5 631 3 143 

                      

Hospodář. výsledek -826 589 -193 -50 63 200 -4 58 288 88 

                      

Investice stavební 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Investice zařízení 0 65 0 0 249 0 0 69 440 18 

Celkem invest. výdaje 0 65 0 0 249 0 0 69 440 18 

Dotace na investice 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 

Ostatní invest.zdroje 0 65 0 0 249 0 0 69 440 10 

Celkem invest. zdroje 0 65 0 0 249 0 0 69 440 18 

Investice: zdroje - výdaje 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

                      

Počet zaměstnanců                     

fyzický - prac.poměr 37 94 19 2 7 21 6 10 22 10 

průměrný přepočtený za celý rok 34,70 91,15 17,20 1,50 6 19,50 4,20 8,50 16,90 10 
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Farní charita 

Počátky 

Farní charita 

Prachatice 

Farní charita 

Protivín 

Oblastní 

charita 

Strakonice 

Oblastní 

charita 

Sušice 

Farní charita 

Tábor 

Oblastní 

charita 

Třeboň 

Farní charita 

Týn 

n.Vltavou 

Farní charita 

Veselíčko 

Farní charita 

Vimperk 

Charita 

Malenice 
Charita Zliv 

Celkem rok 

2010 

76 865 39 3 017 788 440 193 465 258 3 878 9 161 17 727 

92 735 134 1 113 948 241 165 356 311 4 729 80 173 17 673 

394 2 880 354 7 102 3 753 1 865 1 096 1 726 1 412 12 419 495 891 74 434 

121 970 64 2 324 1 276 593 380 554 466 4 074 158 299 23 374 

0 37 109 0 0 0 14 0 0 0 6 0 2 360 

109 51 24 67 235 28 27 18 16 1 126 23 7 7 799 

0 64 0 611 210 0 59 112 263 1 267 0 0 3 420 

792 5 602 724 14 234 7 210 3 167 1 934 3 231 2 726 27 493 771 1 531 146 787 

123 5 581 632 4 851 1198 80 0 1 265 405 14 809 161 1 071 43 743 

0 0 0 600 0 0 0 0 0 4 168 0 0 11 688 

240 461 190 4 911 4 113 1 148 786 1 447 0 4 879 354 277 40 290 

100 0 0 240 448 870 271 145 2 490 765 80 0 12 620 

85 0 0 627 513 197 167 55 0 2 338 40 50 10 200 

145 0 20 0 420 0 0 0 0 549 0 0 3 519 

1 65 0 2 317 337 22 455 92 4 112 25 0 14 679 

0 197 29 144 62 156 129 97 0 149 45 56 5 074 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 381 

0 0 0 81 0 0 0 0 3 18 7 25 849 

0 96 21 15 41 57 93 62 70 31 25 18 4 064 

694 6 400 892 13 786 7 132 2 530 1 901 3 163 2 972 27 818 737 1 497 147 107 

      0                 0 

-98 798 168 -448 -78 -637 -33 -68 246 325 -34 -34 320 

                        0 

0 0 0 1504 0 0 0 0 21 0 0 0 1 525 

0 119 0 70 0 0 0 0 0 1248 0 0 2 278 

0 119 0 1 574 0 0 0 0 21 1 248 0 0 3 803 

0 0 0 1 352 0 0 0 0 0 0 0 0 1 360 

0 119 0 222 0 0 0 0 21 1 248 0 0 2 443 

0 119 0 1 574 0 0 0 0 21 1 248 0 0 3 803 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

                          

                          

7 19 3 53 25 7 6 9 5 80 4 5 451 

2,90 14 3 39 22 7,10 6 8 5 63,57 2,50 5 387,72 
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SUMARIZACE DLE PROJEKTŮ NA PŘIDĚLENÉ DOTACE
ZA ROK  2011 DIECÉZE ČESKÉ BUDĚJOVICE (údaje uvedeny v tis. Kč a osobách)
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VÝROK AUDITORA
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ROZVAHA
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VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁTY



37



38



39



Diecézní charita udržuje kontakty se zahraničními charitami a organizacemi od začátku svého založení. 
V Rakousku spolupracujeme s Diecézní charitou v Linci v oblasti dalšího vzdělávání a partnerství v evropských 
projektech, funguje projekt na pomoc Kongu. V Německu s Diecézní charitou v Pasově (v humanitární pomoci 
v Rumunsku), Mnichově (pomoc mladistvým nezaměstnaným), Münsteru (pracovní stáže v oblasti se seniory), 
ve Freiburgu (další vzdělávání pracovníků charity), organizacemi Renovabis (podpora projektů 
dobrovolnického centra), Ackermann- Gemeinde. Každý rok se zúčastňujeme kongresu ve Freisingu. Tento 
partnerský kontakt s německou nadací Renovabis ve Freisingu trvá od roku 1995. 

V březnu se uskutečnilo jednání na partnerské 
DCH Linec ohledně projektu vodní kapky 
Kongo. Byla podepsána smlouva o spolupráci a 
o finanční podpoře projektu z české strany. 
V r. 2011 byla odeslána na DCH Linec částka 
240 000 Kč.

V měsíci březnu též proběhlo jednání na DCH 
ČBu se zástupci partnerské DCH Pasov o 
spolupráci v projektu 50+ a projektu Dunaj 
Vltava.

V dubnu navštívila ředitelka Čermáková spolu 
s prezidentem ACHP  Linec, a to kulatý stůl na 
téma charitní práce v Bělorusku za přítomnosti 
Renovabis, DCH z Běloruska, České republiky – 
ADCHP,DCHČBU a DCH Köln, Linec.

Na konci dubna proběhlo v Českých Budějovicích v prostorách Orla setkání DCH ČBu se studenty TF UNI Pasov za 
přítomnosti  prof. Baumgartnera. Proběhla přednáška 20 let činnosti DCH ČBU.

Vedení DCH se zúčastnilo ve dnech  10.-12.5. mezinárodní  charitní konference v Linzi  za účasti Diecézních charit 
z Rumunska, Bosny a Herzegoviny, Srbska, Běloruska. Cílem tohoto setkání bylo seznámení se s projekty a 
metody práce charit EU, předřevším Rakouska. Za DCH ČBu zazněl příspěvek Metody fundraisingu -  Tříkrálová 
sbírka.

10.6. se konalo v Regensburgu jednání tří zemí a DCH z Lince, S.Pölten, Pasova, Řezna, Plzně, Č.Budějovic ohledně 
přípravy evropského projektu Dunaj Vltava.

6.7. na Velehrad pozvala ČBK na své zasedání pod vedením kardinála D. Duky sdružení CHČR za přítomnosti 
všech diecézních a arcidiecézních charit ke společnému jednání o charitě.

V říjnu  ředitelka Čermáková vystoupila na konferenci  Hans Seidel Stiftung s tématem Grenzen-lose Freiheit ? 
Freizügigkeit und Frauenhandel se svým příspěvkem za Charitu Českou republiku.

19.12. proběhlo setkání  zástupců DCHČB v Mnichově na LCV Mnichov.

PARTNERSKÉ KONTAKTY
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VĚZEŇSKÁ KORESPONDENCE 
Adam, Anna, Barbora, Edita, Hana, Helena, Henrieta, Isabela, Jana, Petr, Tereza, Sára, Veronika, Zora

MOSTY NADĚJE 
Adamcová Kateřina, Bohoňková Renata, Dominová Božena, Hambergerová Miroslava, Macháčková Marcela, 
Němečková Ludmila, Písková Jana, Sivá Zuzana, Schmidtová Kateřina, Švrčková Eva, Vodičková Monika, 
Wohlmann Marek

DOBROVOLNÍCI V NEMOCNICI 
Beníčková Tereza, Bočková Naděžda, Glaser-Hrůzová Pavlína, Herová Zdenka

ŠANCE VŠEM 
Arbet Petr, Aufschäger Fritjof, Babková Hana, Bandy 
Pavel, Bartoš Pavel, Bartošová Dana, Bartůšková 
Iveta, Baštář Bohuslav, Bendová Jana, Březinová 
Tereza, Čábelová Marcela, Černá Kateřina, Děkanová 
Jana, Doktorová Adéla, Dušková Kamila, Dvořák Jan, 
Erhartová Nikola, Fousek Miroslav, Graňová Iva, 
Hanáková Lenka, Churavá Ivana, Jančová Monika, 
Jíchová Michaela, Kalasová Lucie, Kerekaničová 
Lenka, Klářová Magdalena, Klas Adolf, Klečková 
Kateřina, Kohoutová Alena, Konopásek Jiří, Kopecký 
Rudolf, Kovářová Julie, Kříž Josef, Landa Jaroslav, 
Landa Pavel, Lehečková Tereza, Lexová Hana, 
Malečková Jana, Málková Markéta, Mařík Stanislav, 
Masařík Milan, Nenutil Jaroslav, Nouzová Klára, 
Novák Miroslav, Opatovská Mariana, Osadčí Jana, 
Petřek Bohumil, Pinkas Jiří, Pojžárková Petra, Potměšil Vladimír, Prášek Jiří, Steinbachová Alena, Stluková 
Barbora, Syrovátková Anna, Šlapanská Zdeňka, Štark Jan, Šťastná Mária, Šulista Radim, Vášová Veronika, 
Veselovská Lucia, Víšek Václav, Zemanová Eva, Zubaj Jaroslav, Zuzánek Josef

PALETA ŽIVOTA
Adamová Eva, Bazalová Miroslava, Blašková Lucie, Brožek Milan, Císařová Marie, Czaban Natalie, Červenková-
Černá Jitka, Doležalová Monika, Ehrlichová Emanuela, Eichlerová Veronika, Hájková Marie, Havelková Martina, 
Housková Andrea, Hrubá Lyudmyla, Christelbauerová Ludmila, Kalistová Dana, Kocmanová Magdalena, Korec 
Karel, Koubová Jitka, Koukal Petr, Kovandová Helena, Kuncová Lenka, Lišková Jana, Malinovská Jana, Molková 
Soňa, Nehézová Marie, Nejedlá Alena, Otruba Richard, Petrášková Jana, Pícha Václav, Poklopová Hana, Předotová 
Pavla, Součková Marcela, Šindelářová Marie, Štrejn Vladislav, Švecová Marta, Vaněk Ivan, Vik Daniel, Vonešová 
Vlastimila, Wiltschová Monika

VINCENT 
Bělohradská Jarmila, Čábelová Marcela, Čermák Vladimír, Dvořák Jan, Erhartová Nikola, Málková Markéta,
Mičan Vladislav Vojtěch, Sazmová Romanka, Šlapanská Zdeňka, Tomaštíková Eva, Tomrlová Eva

41

SEZNAM DOBROVOLNÍKŮ



UPŘÍMNÉ PODĚKOVÁNÍ ZA FINANČNÍ A VĚCNÉ DARY PRO DIECÉZNÍ CHARITU SI ZASLOUŽÍ:
Firma VH-TRES, s.r.o., Taneční prostor Kredance, Dopravně obchodní centrum Mercury České Budějovice, firma 
Čevak, a.s., firma VOLF kancelářské potřeby, firma URGO-MEDCOM, s.r.o.,firma DM DROGERIE MARKT, s.r.o., 
firma HRAČKY MALÝ PRINC (České Budějovice),firma KÁ-SERVIS (vodácký obchod a půjčovna lodí České 
Budějovice), firma Chata Lanovka Lipno, Salesiánské středisko mládeže – Dům dětí a mládeže České Budějovice

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme Českému rozhlasu České Budějovice, rádiím Proglas, Faktor a Kiss Jižní Čechy, TV GIMI, a.s., 
Českobudějovickému deníku, měsíčníku Setkání – Aktuality a mnoha dalším médiím. 

DÁRCI
Bártíková, Bican, Bizlová R., Bláhová Z., Bráhová M., Candra P., Černota J., Dolmen s. r. o. Č. Budějovice, 
Dvořáková, Hadrava, Hermann J., Hoffmann P. MUDr., Húsková M., Ihrová, Johanisová, Karamonová M., Karasová 
A., Korous R., Kratochvílová O., Krylová O., Kučera M. MUDr., Kuluba A., Málková M., manželé Adámkovi, manželé 
Haláčkovi, manželé Mojžíšovi, Miss Gemma Zammit, Miss Grace Bonnello, Molnar, Nováková M., obyvatelé Domu 
sv. Františka ve Veselí n. Lužnicí, Pártlová J., Pešková V., Petříková J., Porhanzl J., Rafay P., Ries P. Mgr., Skřičková J., 
Sláviková I., Soukupová A., Steinhaizlová, Stuller J., Svitáková B., Svobodová M., Šilhavý, Šimková J., Šindelář V., 
Švejdová V., Tischler O., Tomášek M. Ing., Tůmová J., Vavruška, Vodička M., Zemanová E.

DÁRCI NAD KČ 5 000 Kč
Bláha Z., Čermák P. MVDr., Čermáková M. MUDr., Fiedler J., Habrda M. Mgr., JIPEX - Jiří Pexídr Protivín, Krátký T., 
Kůsová M., manželé Faktorovi, OS TAM -TAM, Perník R., Svoboda E. Ing., Šrůmová Ing., T - Mobile, VH Tress Č. 
Budějovice

DÁRCI NAD KČ 100 000 Kč
ČEPS a. s., Energie AG Bohemia, Nadace ČS, Renovabis Německo

SPECIÁLNÍ PODĚKOVÁNÍ TAKÉ PATŘÍ VŠEM SPONZORŮM, BEZ KTERÝCH BY ROVNĚŽ NEBYLO MOŽNÉ 
POMÁHAT POTŘEBNÝM LIDEM V NOUZI:
Adámková Reality, C&A Moda ČR, v. o. s. České Budějovice, Coca-Cola HBC Česká republika, ČEPS Praha, 
Čermák V., Černá věž - manželé Vančurovi, České dráhy - osobní doprava (řed. Jihozápad), Dopravní podnik 
města České Budějovice, Faktor Ladislav JUDr., Globus - supermarket, Granta - p. Greinerová, Kongragace sester 
Nejsvětější svátosti, Kongregace sester de Notre Dame, Konzervatoř České Budějovice, květinářství Jana 
Urbanová, Magistrát města České Budějovice, Makro Cash + Carry, Mavela Dynín, Meyra České Budějovice, 
Mountfield Veselí nad Lužnicí, Nadace Vodafone ČR, Obecní úřad Holubov, pekárna PENAM, Polák Martin Mgr., 
restaurace METROPOL, restarurace NA KLETI, Soukromé rybářství Kardašova Řečice, Střední škola a Vyšší 
odborná škola cestovního ruchu,, České Budějovice, Senovážné náměstí 12, Štvánová - německé překlady, 
Talafous Antonín, tiskárna Ševčík, Trnka Pavel - překladatelské práce, truhlářství Kryštof Kratochvíl, vedení 
města: České Budějovice, Hluboká n. Vltavou, Prachatice, Strakonice, Tábor a Třeboň, vodácká agentura KÁ -
 servis na břehu Malše

Zvláště děkujeme za spolupráci Otci biskupovi Mons. Jiřímu Paďourovi
OFMCap.a Otci biskupovi Mons. Pavlu Posádovi, řediteli Charity ČR
Ing. Oldřichu Haičmanovi a všem farním úřadům a kněžím v diecézi.

Poděkování patří poskytovatelům dotací, účelových příspěvků a jiných forem finanční pomoci.
Vážíme si podpory donátorů a dotátorů, včetně zahraničních dárců, kteří se v roce 2011 podíleli na 
financování provozu námi poskytovaných sociálních služeb, děkujeme jim za projevenou důvěru, 
ochotu v jednání a spolupráci:

SEZNAM DÁRCŮ
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Biskupství českobudějovické, Ministerstvo práce a sociálních věcí České rupubliky, Ministerstvo vnitra České 
republiky, Ministerstvo školství,mládeže a tělovýchovy České republiky, Ministerstvo zdravotnictví České 
republiky, Rada vlády pro koordinaci protidrogové politiky, Úřad práce České Budějovice, další pověřené ÚP, 
které se podílely na úhradě mzdových nákladů, Krajský úřad Jihočeského kraje, Krajský úřad Plzeňského kraje, 
Krajský úřad kraje Vysočina, Magistrát města České Budějovice, veškeré Obecní úřady a Městské úřady, které 
poskytly prostředky , ze svých rozpočtů, Caritas Linz - Rakousko, Nadace Renovabis, DCV Freiburg - Německo, 
Nadace České spořitelny, Nadace rozvoje občanské společnosti, SROP

Mons., Mgr. Pavel Posád, světící biskup českobudějovický
Mgr. Michaela Čermáková, ředitelka DCH ČB
P. Hugo J. Pitel, O. Praem., prezident DCH ČB
Radek Húska
Mgr. Josef Hes, ředitel MCH České Budějovice
Mgr. Daniela Laschová, ředitelka FCH Týn nad Vltavou 
Miroslav Kokeš, ředitel FCH Pacov
Marie Hrečínová - Prodanová , ředitelka OCH Sušice
Mgr. Michaela Veselá, ředitelka FCH Prachatice
Ing. Bc. Ludvík Zíma, zástupce Krajského úřadu Jihočeského kraje
Roman Tlapák, zástupce DCH České Budějovice

RADA DIECÉZNÍ CHARITY ČESKÉ BUDĚJOVICE

43



AKTUÁLNÍ ADRESÁŘ
ČESKOBUDĚJOVICKÉ DIECÉZE PRO ROK 2012 

DIECÉZNÍ CHARITA sekretariát
ČESKÉ BUDĚJOVICE Milada Nachmüllerová 
Kanovnická 16, 370 01 České Budějovice tel.: 386 353 120
tel.: 386 353 120 mobil: 731 604 408
fax: 386 360 284 e-mail: sekretariat@charitacb.cz
web: www.dchcb.cz
e-mail: sekretariat@charitacb.cz koordinátor projektů
Č. účtů: Bc. Iveta Součková 
1000039938/5500 Raiffeisenbank tel.: 386 444 490
4200143282/6800 Volksbank mobil: 603 281 404

e-mail: projekty@charitacb.cz
prezident
P. Hugo Josef Pitel, O. Praem. ekonom
Dům sv. Františka, K Zastávce 646, Bc. Eva Benešová, DiS.
391 81 Veselí nad Lužnicí tel.: 386 353 120
mobil: 603 153 309 mobil: 732 676 031
e-mail: hjpitel@sky.cz e-mail: projekty2@charitacb.cz

ředitelka účetní firma AKTIVA
Mgr. Michaela Čermáková Radek Húska
tel.: 386 351 887 mobil: 608 956 365
mobil: 604 203 230 e-mail: ekonom@charitacb.cz,  
e-mail: reditel@charitacb.cz, rhuska@volny.cz 
cermakova@charitacb.cz

webové stránky, archiv
zástupce ředitelky Kamila Trnková, BBS.
Tříkrálová sbírka, humanitární a tel.: 386 350 647
rozvojová pomoc mobil: 604 247 268
Roman Tlapák e-mail: info@charitacb.cz
tel.: 386 350 648
mobil: 732 474 234 Adopce na dálku
e-mail: tlapak@charitacb.cz Taťjana Šeráková
 tel.: 386 350 648
práce s veřejností mobil: 732 250 873
Pavel Rosenfelder humanitarnipomoc@charitacb.cz
tel.: 386 353 120
mobil: 731 604 591 Půjčovna vysoušečů
e-mail: pr@charitacb.cz mobil: 732 474 234, 731 604 408
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Dům sv. Františka Detašované pracoviště
chráněné bydlení pro seniory Jindřichův Hradec:
K Zastávce 646, Pravdova 837, 377 01 Jindřichův Hradec
391 81 Veselí nad Lužnicí Bc. Dana Ježková
tel./fax: 381 276 733 tel.: 731 604 554
vedoucí - Mgr. Jana Nováková e-mail : info.jhradec@charita.cz
mobil: 737 420 274  
e-mail: vedouci.veseli@charita.cz, Detašované pracoviště
pecovatelky.veseli@charita.cz Strakonice:

Smetanova 533, 386 01 Strakonice
Poradna pro cizince a migranty Mgr. Hana Kadlecová
vedoucí - Mgr. Michaela Holá tel.: 731 619 842
tel.: 386 351 125 e-mail: icstrakonice@charitacb.cz
mobil: 734 435 344
e-mail: cizinci@charitacb.cz Detašované pracoviště

Tábor:
Dobrovolnické centrum Vančurova 2904, 390 01 Tábor
Kanovnická 11, České Budějvovice Mgr. Hana Kadlecová
vedoucí - Mgr. Věra Michalicová tel.: 731 619 844
mobil: 731 441 760 e-mail: ictabor@charitacb.cz
asistent - Bc. Alena Kohoutová
tel./fax: 386 322 611
mobil: 731 604 163 Poradna Eva
e-mail: dobrovolnici@charitacb.cz pro ženy a dívky v nouzi 
skype: dobrovolnici-cb Riegrova 51, České Budějovice
www.dobrovolnicicb.cz vedoucí - Bc. Lucie Kolářová

tel.: 387 203 315
Intervenční centrum pro osoby mobil: 731 402 833
ohrožené domácím násilím e-mail: eva@charitacb.cz
Kanovnická 11, České Budějovice
vedoucí - Dana Bedlánová Sociální poradenství:
tel./fax: 386 323 016 Mgr. Radka Posekaná
mobil: 603 281 300 mobil: 734 435 072
intervencnicentrum@charitacb.cz
soc. prac. - Mgr. Vlasta Petríková Terénní programy:
mobil: 731 604 400 Mgr. Iveta Úlehlová Švecová 
e-mail: petrikova@charitacb.cz mobil: 731 402 803
soc. prac. - Mgr. et Bc. Lenka Turková Mgr. Lenka Bouchalová
mobil: 731 604 592 mobil: 731 402 834
e-mail: turkova@charitacb.cz e-mail: teren@charitacb.cz
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1. FARNÍ CHARITA BORŠOV NAD VLTAVOU 4. FARNÍ CHARITA ČESKÝ KRUMLOV
Obecní 112, 373 82 Boršov nad Vltavou Kostelní 163, 381 01 Český Krumlov 
tel.: 387 250 186 zasílací adresa:
Ředitel: Ludmila Marešová Urbinská 184/B, sídl. Mír,  381 01 Český 
e-mail: maresova.marie@centrum.cz Krumlov
Konto: 241531611/0300 ČSOB Ředitel: Alžběta Vyhlidalová
Činnost: mobil: 737 079 595, 605 855 112
drobná pečovatelská služba, adopce na dálku e-mail: elinka.vyhlid@seznam.cz
sběr šatstva pro Diakonii Broumov Konto: 1002006216/5500 Raiffeisenbank

Činnost:
2. CHARITA BÍLÁ HŮRKA drobná pečovatelská služba
Malešice 45, Dříteň, 373 48 Dívčice příprava projektu Azylový dům pro muže
Ředitel: Hošková Marie sběr použitého šatstva, hraček a dalších věcí 
tel.: 723 189 920 Tříkrálová sbírka
e-mail: hoskovamarie@seznam.cz

5. FARNÍ CHARITA HARTMANICEKonto: 2100105132/2010 Fio banka
spadá pod OCH SušiceČinnost:

dobrovolná charita – Tříkrálová sbírka 6. OBLASTNÍ CHARITA HORAŽĎOVICE
humanitární pomoc – sbírka pro Diakonii Palackého 1061, 341 01 Horažďovice
Broumov www.horazdovice.charita.cz
knihovna, pořádání poutí a zájezdů tel.: 376 512 596
pomoc lidem v nouzi e-mail: charita.horazdovice@tiscali.cz, 
práce s dětmi formou celistvé pedagogiky a Ředitel: Mgr. Šárka Kordová
Montessori pedagogiky mobil: 733 755 945

Konto: 0821917369/0800
3. MĚSTSKÁ CHARITA ČESKÉ BUDĚJOVICE Činnost:
Žižkova 12/309, 370 01 České Budějovice charitní pečovatelská služba pro seniory a 
www.mchcb.cz zdravotně postižené
tel.: 387 718 208, 387 718 349 občanská poradna
fax: 385 520 132 ostatní: humanitární pomoc, pomoc lidem 
e-mail: info@mchcb.cz v nouzi, půjčování kompenzačních pomůcek
Ředitel: Mgr. Josef Hes

7. CHARITA HUSINECtel.: 387 718 202, mobil: 731 604 500
spadá pod FCH Prachaticee-mail: josef.hes@mchcb.cz, reditel@mchcb.cz 

OBLAST KOMPLEXNÍ DOMÁCÍ PÉČE:
8. FARNÍ CHARITA JINDŘICHŮV HRADECcharitní ošetřovatelská služba,
Kanovnická 16, 370 01 České Budějovicesociální pracovnice, komplexní domácí péče
www.jindrichuvhradec.charita.czOBLAST SOCIÁLNĚ ZNEVÝHODNĚNÝCH:
Ředitel: Mgr. Čermáková MichaelaDomino – služba pro lidi s duševním 
mobil: 604 203 230onemocněním
e-mail: cermakova@charitacb.cz, Nízkoprahové centrum pro děti a mládež 
reditel.jhradec@charita.czSRDÍČKO - JILORO
Konto: 241041057/0300Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež V.I.P.
Činnost:Dům sv. Pavla - azyl a ubytovna pro muže bez 
poradna pro lidi v nouzipřístřeší s nízkoprahovým denním centrem 
Tříkrálová sbírkaterénní program, tranzitní program
humanitární pomoc

46



9. FARNÍ CHARITA KÁJOV 13. FARNÍ CHARITA LAŽIŠTĚ
farní úřad Kájov 1, 382 21 Kájov spadá pod FCH Prachatice
tel.: 380 709 411
fax: 380 709 409
Ředitel: Schwester M. Tabitha Götschl 14. CHARITA MALENICE
Činnost: dobrovolná charitní pečovatelská Archiváře Teplého 102, 387 06  Malenice
služba www.malenice.charita.cz

Ředitelka: Mgr. Jana Slepičková
10. FARNÍ CHARITA KAMENICE NAD LIPOU mobil: 736 767 920, 725 438 345
Husovo nám. 94, 394 70  Kamenice nad Lipou e-mail: reditelka.malenice@charita.cz 
www.kamenice.charita.cz Konto: 195910468/0300 ČSOB
tel.: 565 434 426 Činnost: 
Ředitel: Jan Šimák pečovatelská služba - terénní služba
mobil: 605 875 553 základní sociální poradenství
e-mail: charita.kamenice@atlas.cz možnost zapůjčení kompenzačních pomůcek
Konto: 170318142/0300 ČSOB ostatní: pravidelná setkávání seniorů, poutě, 
Činnost: charitní pečovatelská služba zájezdy, sbírky, šatník, pomoc lidem v nouzi
ostatní: sběr použitého šatstva a dalších věcí, 
knihovna, finanční sbírky, půjčování 
kompenzačních pomůcek 15. FARNÍ CHARITA MILEVSKO

U Bažantnice 561, 399 01 Milevsko
11. CHARITA KAPLICE www.fchm.cz
Náměstí 42, 382 41 Kaplice tel.: 382 521 458
www.charitakaplice.cz fax: 382 521 180 (klášter)
e-mail: info@charitakaplice.cz e-mail: charita.mil@centrum.cz
Ředitel: Marie Froulíková Ředitel: Alena Růžičková
mobil:  731 604 509 mobil: 734 435 162
e-mail: marie.froulikova@charitakaplice.cz Soc. pracovnice: Jaroslava Šiková
Konto: 217333850/0300 ČSOB mobil: 775 028 636 
Činnost: Konto: 193699144/0300 ČSOB
charitní pečovatelská služba Kaplice Činnost:
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež: charitní pečovatelská služba terénní
Depo, Molo, Hangár ostatní: humanitární pomoc, pořádání 
socioterapeutická dílna Kolbenka kulturních  akcí, sbírky, duchovní služby - 
Tolerance Kaplice – sociální rehabilitace spolupráce s klášterem Milevsko

12. FARNÍ CHARITA KATOVICE
Husovo náměstí 1, Katovice, 387 11  Katovice 16. FARNÍ CHARITA NETOLICE
zasílací adresa: Stará cesta 103, 387 11 Katovice zasílací adresa: Zahradní 652, 384 11 Netolice
www.katovice.charita.cz Ředitel: Libuše Záhorková
Ředitel: Alena Navrátilová mobil: 733 741 406
mobil: 721 170 767 Činnost:
e-mail: farni.charita.katovice@seznam.cz drobná pečovatelská služba, šatník, 
Konto: 172076634/0300   ČSOB humanitární pomoc, knihovna
Činnost:
drobná pečovatelská služba
projekt pro rodinu s dětmi 
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17. OBLASTNÍ CHARITA NOVÉ HRADY tel.: 382 214 828, 382 212 998
Klášter Božího milosrdenství e-mail: ochpisek@seznam.cz
Husova 2, 373 33 Nové Hrady Ředitel: Dana Vejšická
e-mail: info@klaster.cz mobil: 732 676 036 
Ředitel: Václav Švarc e-mail: reditel.charitapi@seznam.cz
mobil: 775 775 568 Konto: 396846-271/0100  KB
Činnost: Činnost:
volnočasové aktivity pro děti a mládež, charitní ošetřovatelská služba
kontaktní místo poradna, organizace charitní pečovatelská služba
populárně - naučných přednášek. charitní poradna,

odborné sociální poradenství
ostatní: humanitární pomoc, duchovní služby, 18. FARNÍ CHARITA PACOV
šatníkNám. Svobody 2, 395 01  Pacov

www. charitapacov.cz
tel.: 565 443 220

21. FARNÍ CHARITA POČÁTKYŘeditel: Miroslav Kokeš
Palackého nám., 394 64 Počátkymobil: 607 855 122
www.pocatky.charita.cze-mail: info@charitapacov.cz
tel.: 565 495 522Konto: 224246-261/0100  KB
e-mail: charitapocatky@seznam.cz, Činnost: 

pečovatelská služba Ředitel: Bc. Barbara Litomiská
osobní asistence mobil: 728 935 362
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež - Konto: 0621298399/0800 ČS
Spirála Činnost:
ostatní: sbírky, humanitární pomoc, půjčovna charitní pečovatelská služba
zdravotních pomůcek ostatní: humanitární pomoc

19. OBLASTNÍ CHARITA PELHŘIMOV
Solní 1814, 393 01 Pelhřimov 22. FARNÍ CHARITA PRACHATICE
www.pelhrimov.charita.cz Slunečná 1135, 383 01  Prachatice
tel.: 565 327 110, 565 322 539 www.prachatice.charita.cz
e-mail: charita@pelhrim.cz tel.: 388 328 226

Ředitel:Ředitel: Bc. Barbara Litomiská
mobil: 728 935 362 Mgr. Michaela Veselá
Konto: 107046957/0300  ČSOB mobil: 607 768 118
Činnost: e-mail: reditel.prachatice@charita.cz 
Občanská poradna Klíč Konto:
centrum pro rodinu 202964481/0300, 210436566/0300,
pečovatelská služba 202964537/0300, 245856931/0300
osobní asistence Sbírkové konto: 235498878/0300
domácí hospicová péče - odlehčovací služba Činnost:   
ostatní: pomoc lidem v nouzi, šatník, Dům sv. Dominika de Savia pro matky s dětmi
humanitární pomoc   Dům sv. Petra pro muže (Záblatí)

Most naděje – terénní program
Opus Prachatice – pro osoby ohrožené 20. OBLASTNÍ CHARITA PÍSEK
sociálním vyloučením.Bakaláře 43, 397 01  Písek

www.pisek.charita.cz
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23. FARNÍ CHARITA PROTIVÍN sociálně aktivizační služby
Kanovnická 16, 370 01 České Budějovice sociální poradna RACEK
www.protivin.charita.cz charitní noclehárna Volšovy
tel.: 386 350 648 ostatní:  sociálně integrační byt, volnočasové, 
Ředitel: Roman Tlapák vzdělávací, společenské a kulturní aktivity
mobil 732 474 234
e-mail: tlapak@charitacb.cz 26. FARNÍ CHARITA ROŽMITÁL POD 
Konto: 170967660/0300 ČSOB TŘEMŠÍNEM
Činnost: Třemšínská 755, 262 42 Rožmitál pod 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež – SÍŤ Třemšínem
ve Starém Městě pod Landštejnem Ředitel: Mgr. Jana Horníková
ostatní:  humanitární pomoc, možnost mobil: 604 954 867
krizového ubytování e-mail: jana.hornikova@email.cz

Činnost:
24. OBLASTNÍ CHARITA STRAKONICE pomoc lidem, kteří se náhle ocitli v nouzi 
Sousedovice 40, 386 01 Strakonice humanitární pomoc
www.charita-strakonice.cz ostatní: knihovna, příležitostná poradenská 
tel.: 383 323 281 služba
fax: 383 327 457
Ředitel: Olga Medlínová, DiS. 27. FARNÍ CHARITA TÁBOR
mobil: 777 887 158 Klokotská 114, 390 01  Tábor 
e-mail: reditelka@charita-strakonice.cz www.auritus.cz, www.tabor.charita.cz
Konto: 136219490/0300 ČSOB e-mail: farnicharitatabor@seznam.cz, 
Činnost: auritus@iol.cz
DŮM KLIDNÉHO STÁŘÍ SV. ANNY – domov pro tel.: 381 255 998
seniory Ředitel: Mgr. Ivana Hašplová
OSOBNÍ ASISTENCE – terénní osobní asistence mobil: 607 762 398
u dospělých a seniorů e-mail: hasplova.i@seznam.cz
PEČOVATELSKÁ SLUŽBA – terénní pečov. služba Konto: 1533968/0300  ČSOB
ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ – poradna Činnost:
sociálně-právní, půjčovna kompenzačních Auritus - centrum pro lidi ohrožené drogou
pomůcek Dobrovolnické centrum Tábor

programy: Senior, Dobrovolníci v nemocnici, 
25. OBLASTNÍ CHARITA SUŠICE Dobrovolníci zdravotně postiženým občanům, 
Volšovy 1, 342 01 Sušice Našim dětem, Dobrovolnictví nezaměstnaných
www.charitasusice.cz ostatní: sociálně-právní poradenství, 
tel./fax: 376 523 324 humanitární pomoc, šatník
e-mail: info@charitasusice.cz
Ředitel: Marie Hrečínová Prodanová 28. OBLASTNÍ CHARITA TŘEBOŇ
mobil: 732 250 018 Chelčického 2, 379 01 Třeboň
e-mail: hrecinova@charitasusice.cz www.trebon.charita.cz
Konto: 152140002/0300 ČSOB e-mail: charita.trebon@seznam.cz
Činnost: tel./fax: 384 721 427
celoroční poskytování sociálních služeb Ředitel: Mgr. Lucie Bicková
pečovatelská služba mobil: 777 566 971
osobní asistence Konto: 0200000056/7940 Waldviertler 
odlehčovací služby Sparkasse 
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Činnost: Dům sv. Františka (poskytnutí ubytování, 
pečovatelská služba Astra - péče o seniory a poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění 
osoby se zdravotním postižením stravy, zprostředkování kontaktu se 
v domácnostech společenským prostředím, pomoc při 
občanská poradna - podpora a pomoc při řešení uplatňování práv oprávněných zájmů a při 
nepříznivé sociální situace obstarávání osobních záležitostí, sociálně 
ostatní: sběr šatstva, Štědrovečerní večeře,  terapeutická činnost, výchovné, vzdělávací a 
humanitární pomoc aktivizační činnosti, pomoc při vedení a péči o 

domácnost, sociální služby podle z.č. 108/2006 
Sb., výchovná, vzdělávací a aktivizační činnost, 

29. FARNÍ CHARITA TÝN NAD VLTAVOU nepřetržitá pečovatelská služba, sociální 
Děkanská 220, 375 01 Týn nad Vltavou poradenství.)       
www.farnicharita.cz, tyn.charita.cz
tel.: 385 731 553
Ředitel: Mgr.Daniela Laschová 32. FARNÍ CHARITA VESELÍČKO
mobil: 731 402 990 Veselíčko 22, 398 42 Veselíčko
e-mail: reditelka@farnicharita.cz www.azyldumveselicko.cz
Činnost: www.veselicko.charita.cz
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež e-mail: dmdvesel@sendme.cz
pečovatelská služba tel.: 382 589 108
osobní asistence Ředitel: Marie Sádlová
občanská poradna mobil: 605 910 679
Mateřské centrum Sluníčko Konto: 189496432/0300 ČSOB
ostatní: humanitární pomoc, volnočasové Činnost:
aktivity pro seniory Domov sv. Alžběty pro matku a dítě
30. FARNÍ CHARITA VELEŠÍN poradna pro matku a dítě
Nám. J.V. Kamarýta 94, 382 32 Velešín sociálně právní poradenství
Ředitel: Michaela Čápová ostatní: humanitární pomoc
mobil: 776 178 368
e-mail: midu66@seznam.cz
Činnost: 33. OBLASTNÍ CHARITA VIMPERK
humanitární pomoc Pravětín 23, 385 01  Vimperk
pomoc lidem v nouzi www.vimperk.charita.cz

e-mail: info@fch-vimperk.cz, 
tel./fax: 388 412 738  

31. VESELÍ NAD LUŽNICÍ - DŮM SV. Ředitel: Mgr. Dana Marková
FRANTIŠKA - CHRÁNĚNÉ BYDLENÍ PRO mobil: 731 402 993 

e-mail: markova@fch-vimperk.czSENIORY
Konto: 3472900297/0100  KBK Zastávce 646, 391 81 Veselí nad Lužnicí 
Činnost: tel./fax: 381 276 733
Dům klidného stáří Pravětín - domov pro e-mail: vedouci.veseli@charita.cz 
seniorypecovatelky.veseli@charita.cz
charitní ošetřovatelská službaVedoucí: Mgr. Jana Nováková
charitní pečovatelská službamobil: 737 420 274
sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Pečovatelky - mobil: 604 241 822
Mateřské centrum BudulínekČinnost:
ostatní: šatník, pomoc v nouziDům chráněného bydlení pro seniory a ZP - 
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34. FARNÍ CHARITA VLACHOVO BŘEZÍ 37. CHARITA ZLIV
Holečkova 395, 384 22 Vlachovo Březí Petra Bezruče 404, 383 44 Zliv
tel.: 388 320 375 www.zliv.charita.cz
Ředitel: Ing. Jaroslava Eliášová e-mail: charitazliv@seznam.cz
mobil: 737 574 458 Ředitel: Mgr. Daniela Laschová
e-mail: jaroslava.eliasova@atlas.cz mobil: 731 402 990

e-mail: reditel.charitazliv@seznam.cz
Konto: 231272871/0300 ČSOB

35. FARNÍ CHARITA VOLARY Činnost:
Kanovnická 16, 370 01 České Budějovice Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež

pastorační a duchovní služba
humanitární pomoc

36. FARNÍ CHARITA VYŠŠÍ BROD vzdělávací činnost
Zahradní 91, 382 73 Vyšší Brod
Ředitel: Eva Kusová 38. FARNÍ CHARITA ŽELEZNÁ RUDA
mobil: 724 504 067 spadá pod OCH Sušice
Konto: 35-8972620227/0100 KB tel./fax: 376 697 118 (Farní domov)
Činnost: ředitel: Ing. Václav Volenec
humanitární pomoc mobil: 604 403 269
adopce na dálku e-mail: volenec@cbox.cz
letní tábory pro děti Činnost:
dobrovolná pečovatelská služba sběr a výdej materiální pomoci

Tříkrálová sbírka
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DIECÉZNÍ CHARITA
České Budějovice

Kanovnická 16, 370 01 České Budějovice
tel.: 386 353 120, fax: 386 360 284

e-mail: info@charitacb.cz, www.dchcb.cz

Bankovní spojení:
Volksbank, č. ú. 4200143282/6800

Raiffeisenbank, č. ú. 1000039938/5500

www.ptrnka.eu +420 776 255 929


